

## официальный каталог

**XXXV ВЫСТАВКА-ЯРМАРКА**НАРОДНЫХ ХУДОЖЕСТВЕННЫХ ПРОМЫСЛОВ РОССИИ

# КДДАЛ

ВЕСЕННЯЯ ФАНТАЗИЯ-2024

### При поддержке:

Министерства экономического развития Российской Федерации; Министерства промышленности и торговли Российской Федерации; Торгово-промышленной палаты Российской Федерации; Национального проекта «Малое и среднее предпринимательство».

Соорганизатор: АО «ЭКСПОЦЕНТР»



MOCKBA 2024





## алфавитный перечень аннотаций

**XXXV ВЫСТАВКА-ЯРМАРКА**НАРОДНЫХ ХУДОЖЕСТВЕННЫХ ПРОМЫСЛОВ РОССИИ

# КАДБЛ

ВЕСЕННЯЯ ФАНТАЗИЯ 2024



**MOGKBA** 



#### Ассоциация «НАРОДНЫЕ ХУДОЖЕСТВЕННЫЕ ПРОМЫСЛЫ РОССИИ»

Россия

117218, Москва, ул. Кржижановского, 21/33

тел.: (499) 124-25-44 факс: (499) 124-63-79 e-mail: nkhp@mail.ru caйm: www.nkhp.ru

Россия — одна из немногих стран мира, сумевших достаточно полно сохранить исторические традиции и стилевые особенности развития народных художественных промыслов — неотъемлемой части отечественной культуры.

В целях сохранения промыслов в новых экономических условиях, защиты и представительства их интересов в федеральных и региональных органах исполнительной власти в 1990 году по инициативе предприятий была создана Ассоциация «Народные художественные промыслы России».

В настоящее время Ассоциация объединяет организации промыслов, расположенные в 48 регионах Российской Федерации. Среди них всемирно известные центры народного искусства, выпускающие изделия с хохломской и городецкой росписью по дереву, гжельский ростовскую финифть, вологодское и елецкое кружево, богородскую и беломорскую резьбу по дереву, кубачинские ювелирные украшения, холмогорскую и тобольскую резную кость, жостовские и нижнетагильские расписные подносы, скопинскую и псковскую керамику, торжокское золотное шитье, кисловодский фарфор, оружие златоустовских, московских и тульских мастеров, художественное ткачество и вышивку различных регионов России.

В целом по стране деятельность Ассоциации распространяется на:

- более 200 организаций промыслов;
- более 800 мастеров, работающих индивидуально, частных предпринимателей.

Ассоциация сотрудничает с федеральными и региональными органами законодательной и исполнительной власти, общественными организациями, учреждениями культуры, учебными заведениями, научно-исследовательскими институтами и др.

При поддержке Ассоциации восстановлена работа следующих организаций народных художественных промыслов:

- \* Дятьковский хрустальный завод плюс, ООО (Брянская обл.)
- \* Гусевской хрустальный завод им. Мальцова, OOO (Владимирская обл.)
- \* Ковровская глиняная игрушка, ООО (Владимирская обл.).

Ассоциацией проводится значительная законотворческая деятельность, направленная на

создание правового поля, в котором работают промыслы. которое. прежде всего. обеспечивается разработанным и принятым по инициативе Ассоциации Федеральным законом от Ф3 06.01.1999 г. №7 «O народных художественных промыслах». В соответствии с ним приняты нормативные правовые акты, регулирующие порядок отнесения изделий к промыслов Положение изделиям художественно-экспертном совете по народным художественным промыслам и Перечень видов производств групп изделий И художественных промыслов.

По инициативе Ассоциации Положением о Министерстве промышленности и торговли Российской Федерации, утвержденным Постановлением Правительства Российской Федерации от 05 июня 2008 г. № 438, на Минпромторг России возложены функции по государственной выработке политики нормативно-правовому регулированию в сфере народных художественных промыслов, предоставляются льготы по НДС, налогам на прибыль, землю, выделяются субсидии федерального бюджета на возмещение затрат по основной деятельности организаций промыслов.

Инициативы Ассоциации, реализованные в Федеральных законах и Постановлениях Правительства Российской Федерации, и меры государственной поддержки, устанавливающие налоговые льготы промыслам, позволили в тяжелейших условиях переходного периода в основном сохранить наше историческое наследие и творческие коллективы художников и мастеров, способных продолжать национальные традиции.

Также ПО инициативе Ассоциации, предприятиям промыслов – субъектам малого и среднего предпринимательства с 2012 года оказывается государственная поддержка согласно программам мероприятий по поддержке и развитию среднего малого И предпринимательства Минэкономразвития России.

Мероприятия Ассоциации по популяризации народного искусства ежегодно включались Министерством культуры Российской Федерации в программу мероприятий в ФЦП «Культура России (2012 – 2019 годы)».

Значительное внимание Ассоциация уделяет популяризации народного искусства, в том числе проведению выставочных и выставочноярмарочных мероприятий.

С 1990 года в целях поддержки талантливой молодежи Ассоциация, при поддержке Минкультуры России, проводит ежегодный Всероссийский смотр-конкурс мастеров народных художественных промыслов «Молодые дарования», внося тем самым достойный вклад в сохранение и развитие народного искусства —

национального пласта отечественной культуры. За многие годы в нем приняли участие около 10 тыс. молодых художников и мастеров. Многие таланты, участвовавшие в первых конкурсах, стали лауреатами премии им. И.Е.Репина, а некоторые из них — Народными и Заслуженными художниками России.

Проведение программы «Молодые дарования» было осуществлено во многих городах России: Москве (Политехнический музей, Всероссийский музей декоративно-прикладного и народного искусства, Государственный центральный музей современной истории России), в Великом Новгороде, Туле, Саранске, Казани, Кирове, Нижнем Новгороде, Владимире, Архангельске, Томске, Уфе, Чебоксарах.

В 2008-2009, 2011 гг. проект реализовывался на средства государственной поддержки, выделенные в качестве грантов Президента Российской Федерации.

В июне – июле 2019 года итоговая выставка смотра-конкурса «Молодые дарования» проведена в Волгограде в Волгоградском музее изобразительных исскуств им. И.И. Машкова.

В 2019 г. проект реализовывался на средства субсидии Министерства культуры Российской Федерации, в рамках национального проекта «Культура».

В 2020 и 2021 году выставка была представлена в онлайн режиме из-за сложившейся ситуации в стране и не возможностью провести ее в очном формате. Посмотреть работы мастеров, принимавших участие, можно на сайте Ассоциации.

Интерес к проводимой выставке растем с каждым годом.

В 2015 и в 2017 гг. Ассоциацией, при поддержке Министерства культуры Российской Федерации и Правительства города Москвы, были организованы художественные выставки-«Народные художественные ретроспективы: промыслы: вчера, сегодня, завтра» в Новом Манеже, приуроченная к 25-ю Ассоциации и Всероссийская выставка народных художественных промыслов России «Живой источник» в ЦВЗ «Манеж», объединившие работы из музеев и фондов всемирно известных промыслов, а также из коллекции Ассоциации, выполненные за последнюю четверть века, как всероссийское мастерами, получившими признание, имеющими высокие звания и награды, так и молодыми художниками.

В 2020-2021 году к 75-летию Великой Победы, при поддержке Фонда Президентских грантов, Ассоциацией была проведена Выставка-конкурс «Великая Отечественная война в произведениях художников и мастеров народных художественных промыслов России», которая стала уникальным проектом, воплотившим в себе главную цель: сохранение памяти о Великой

Отечественной войне, популяризацию и поддержку народных художественных промыслов и ремёсел.

По инициативе Ассоциации и Правительства Москвы, почти двадцать лет назад стартовал проект «ЛАДЬЯ», ставший крупнейшим в стране мероприятием, представляющим народное искусство России.

Сегодня «ЛАДЬЯ» - единственный выставочный проект России, который представляет весь спектр народного искусства в стране и пользуется огромной популярностью у москвичей и гостей столицы.

Интерес к выставке повышается с каждым годом, всё сильнее растёт значимость данного мероприятия. Выставка ежегодно признается социально значимой.

В 2014 году в соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации проект «ЛАДЬЯ» вошёл в план основных мероприятий по проведению в России Года культуры.

Выставка с 2004 года традиционно проводится на центральной выставочной площадке г. Москвы - ЦВК «ЭКСПОЦЕНТР» на Красной Пресне.

:оте – «RdДA $\Pi$ »

- \* Более 800 экспонентов;
- \* Свыше 20 коллективных экспозиций регионов России;
- \* Деловая программа конференции, консультации искусствоведов по защите интеллектуальной собственности;
- \* Демонстрация приемов художественного мастерства в «Городе мастеров», мастер-классы ведущих художников и мастеров промыслов;
- \* Широкая культурная программа;
- \* Более 50 тыс. посетителей;
- \* Общая площадь выставки более 15 тыс. кв. м.

Работа, которую Ассоциация ведет вместе с коллегами на протяжении многих лет, всегда была направлена на сохранение, развитие, пропаганду традиций национальной лучших народов России, патриотическое и нравственное воспитание, художественное развитие россиян. Ассоциация считает необходимым, в первую очередь, делать акценты на активизации межнационального культурного диалога в сфере народного искусства как основе воспитания толерантности в обществе, на усилении внимания к воспитанию детей и подростков на примерах народной культуры, ее возвращении в жизнь и быт россиян.

В соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации «О дополнительных мерах государственной поддержки народных художественных промыслов Российской Федерации» Ассоциацией разработан образовательный проект «Азбука народной культуры».

Проект, поддержанный Минобрнауки России, направлен на духовно-нравственное воспитание и

художественно-эстетическое развитие детей дошкольного и младшего школьного возраста, посредством создания в образовательных учреждениях регионов Российской Федерации «Классов народных промыслов», экспозиция которых представлена изделиями народных художественных промыслов, что позволит создать благоприятную среду для развития и воспитания творческой личности — гармонично развитого человека с определенной гражданской позицией.

Программа Проекта разработана в соответствии с требованиями ФГОС ДО и ФГОС НОО, согласована с Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации», учитывает основные положения Конвенции ООН о правах ребенка и ключевые идеи стратегии образования для устойчивого развития.

В регионах России, при поддержке Ассоциации, ежегодно проводится большое количество мероприятий, посвященных народным художественным промыслам, которые посещают более 400 тысяч человек.

Ассоциация постоянно содействует предприятиям и организациям промыслов в вопросах поощрения лучших представителей коллективов, проведении мероприятий по поводу знаменательных дат промыслов. Сегодня, как никогда эти меры необходимы для повышения творческой активности мастеров и художников, сплочения трудовых коллективов.

Ежегодно, по инициативе Ассоциации, Государственными наградами Российской Федерации, Почетными грамотами Федеральных органов исполнительной власти, Российской Академии художеств награждаются более 100 работников промыслов. Проводятся мероприятия, посвященные юбилейным датам промыслов.

Ассоциация, по мере возможности, ведет издательскую деятельность: нами изданы альбомы «Народные художественные промыслы России», «Пушкинские мотивы в творчестве народных мастеров России», совместно с ОАО «Московские учебники и Картолитография» антология традиционных российских промыслов «Секреты старых мастеров», в рамках которой изданы шесть альбомов: «Федоскино», «Хохлома», «Холуй», «Дулево», «Вербилки», «Клинская игрушка». Совместно с Издательским центром «Москвоведение», изданы еще четыре альбома «Крестецкая строчка», «Кадомский вениз», «Скопинская керамика», «Уральская бронза».

Деятельность Ассоциации получила высокую оценку руководства страны, руководителей субъектов Федерации, руководителей и специалистов промыслов, общественности.



#### АБСАЛЯМОВА ГАЛИЯ КИМОВНА, ИП

(ГИЛЬДИЯ ПУХОВНИЦ)

Оренбургская область Телефон: +79878597414 e-mail: orengarn@mail.ru

сайт: gp56.ru

Пуховые изделия ручной работы лучших

мастериц Оренбуржья.

#### АВТОРСКАЯ ОДЕЖДА ИРИНЫ КОВАЛЬЧУК, ООО

(ИРИНА КОВАЛЬЧУК)

Москва

Телефон: +79851560063

e-mail: irina2017kovalchuk@gmail.com

сайт: irinakovalchuk.ru

Создаю очаровательные наряды, которые с

первого взгляда можно было отличить от одежды

из масс-маркета: ручная работа,

тщательная отделка, деликатный подбор

материалов - все эти мелочи до сих пор

являются отличительными чертами моей одежды.

# ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «АГЕНТСТВО ИНВЕСТИЦИЙ И РАЗВИТИЯ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА КОСТРОМСКОЙ ОБЛАСТИ»

(VETRALEN)

Костромская область Телефон: 8-910-800-31-13 e-mail: pimanova.s@yandex.ru

Художественная мастерская «Vetralen" - авторские изделия из льна, летние платья, стеганые куртки и аксессуары. Собственное производство с элементами ручной вышивки.

#### "АЗИМУТ", ООО

(ВЯТСКАЯ КОРЗИНА)

Кировская область

Телефон: +79536759032 e-mail: ivolga4@yandex.ru сайт: www.vkorzina.ru

Изделия из лозы на все случаи жизни. Подлинные, качественные, стильные. Оптом и в розницу.

## КОЛЛЕКТИВНЫЙ СТЕНД РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

Алексеева Любовь Юрьевна, ИП

Телефон: +7 917 348 00 87 e-mail: lyuba.a@mail.ru Сайт: алексеевалюбовь.рф vk.com/alekseevalyubasilk

t.me/lyubaalekseeva

Авторские аксессуары из натурального шелка, войлока, кожи. Член Ремесленной палаты Республики Башкортостан. Создаю аксессуары, которые становятся любимыми в гардеробе:
-платки, палантины из натурального шелка, расписаны в технике холодного и горячего батика;

-сумки, бактусы (косынки) из войлока с декором

из натурального шелка;

-кожанные браслеты, сумочки с росписью.

#### Григорьев Андрей Анатольевич

Телефон: 89174100914

e-mail: Stefaufa2013@yandex.ru

Сайт: obyv-zima.ru

14 лет делаем уникальную обувь ручной работы из

войлока и кожи.

Samry

Телефон: 89657840035

Сайт: vk.com/samrybird, t.me/samrybird Современная одежда с этномотивами.

Миссия бренда: дать второй шанс национальным элементам и вывести их на улицу. Поэтому наши вещи отлично "женятся" с современными вещами, комбинируются между собой. Это вещи 100% ручной работы и очень хорошего качества.

#### Бойкова Ирина Вячеславовна, ИП

Телефон: 89872503048 Сайт: t.me/pryanika102 vk.com/pryanika102

Мастерская "102 пряника". Ремесленные пряники с башкирским гречишным мёдом и уникальной росписью.

#### Стенякина Наталья Владимировна

Телефон: +79174301896 Сайт: vk.com/nstenvakina

Союз Пчеловодов Товаропроизводителей Республики Башкортостан

Бутик "Самый Вкусный Мёд", Гостиный Двор,

Уфа.

Занимаемся потомственным пчеловодством, влюбляем В наше качество настоящего Башкирского Мёда, продукции пчеловодства, иммуномодуляторов и натуральных Представляем продукцию более 67 фермерских хозяйств пчеловодов Республики Башкортостан.

#### ИП Шамситдинова И.Г. IDecor Irina Dorogova

Телефон: 89603951885

Сайт: vk.com/idecor dorogova

Изготовление качественного домашнего декора из натуральных материалов (джута и хлопкового шнура):

- корзины для хранения
- хлебницы
- сумки с элементами кожаной отделки

#### Усманова Динара Николаевна, художникдекоратор

Телефон: 8 987 581-91-96 Сайт: vk.com/decoratorstr

Декор для дома, авторская сувенирная продукция,

картины для интерьера.

#### ООО «Башкирская пуховая шаль»

Телефон: 89053535727 Сайт: vk.com/alsuabs

Производство вязанных изделий ручной работы из

натурального козьего пуха.

## ИП Сабитов Михаил Олегович, Компания

Solonka

Телефон: 8 967 738-00-75 Сайт: https://solonkaufa.ru

Авторские купажи чая ручной сборки

Башкирский Костровой чай

Травянных сборы. Производство ароматной соли, копчёных специй и фруктовых горчиц.

#### ИП Мулдашева Наиля Альбертовна

Сайт: t.me/ilovemurano, vk.com/club18964636

www.livemaster.ru/murano-murano

Авторские украшения из муранского стекла,

натуральных камней, перламутра и дерева. Подстригань Татьяна Александровна

## Телефон: +7 905 439-55-48

Сайт: vk.com/id59818785

Семейная мастерская. Авторские изделия из натуральной сумочки, кожи. кошельки, ключницы, обложки на документы и многое другое.

#### "APKOM", OOO

(НОЖЕВАЯ МАСТЕРСКАЯ СКОВОРОДИХИНА)

Нижегородская область Телефон: 88317164884 e-mail: skovorodihin@mail.ru сайт: http://www.knife-gold.ru/

Производство ножей, топоров, подарочных и туристических наборов. Продажа оптом и в розницу. Ждем ваших предложений по

сотрудничеству!

#### «АРХПРОМКОМБИНАТ», ОАО

(АРХПРОМКОМБИНАТ)

Архангельская область

e-mail: Arhpk.com@yandex.ru

сайт: Arhpk.ru

телефон: (8182)230-310

163060, г. Архангельск, ул. Котласская, д.1,

корп.1

Производство и продажа оптом и в розницу швейных изделий: комплекты постельного белья из ситца, бязи, сатина, перкаля-пододеяльники, простыни, наволочки любых размеров; гобеленовые покрывала, скатерти из рогожки, полу-льна, полотенца; домашняя одежда из 100% хлопка - юбки, блузы, сарафаны, халаты, сорочки; женские стеганые жилеты.

#### АССОЦИАЦИЯ МАПП

(САНКТ-ПЕТЕРБУРГ)

Санкт-Петербург

Мазюк и Метелев

Телефон: +7812 9655599

e-mail: stevemazyuk@gmail.com сайт: www.selfwalkingtoys.com

Дизайн, разработка и изготовление оригинальных игрушек на основе собственного патента на

изобретение РФ.

времена и эпохи

Телефон: +7(921)909-76-23

e-mail: Lebedev-mikhail-spb@yandex.ru Изготовление и реставрация старинной посуды из меди и латуни, а также предметов быта.

## Творческая мастерская «РУССКАЯ БЕРЕСТА»

Телефон: 7(921)93467, 8(812)7140024

e-mail: beresta\_spb@mail.ru сайт: www.ru-birch-bark.com

ООО Творческая мастерская «РУССКАЯ БЕРЕСТА» осуществляет деятельность на территории Санкт-Петербурга с марта 2003 г. Основной вид деятельности — производство изделий декоративно-прикладного искусства из бересты.

Основными задачами предприятия являются сохранение и возрождение древнего ремесла, декоративно-прикладного популяризация искусства из бересты. ООО ТМ «РУССКАЯ БЕРЕСТА» представляет новый ВЗГЛЯД возможности использования бересты В современном декоративном искусстве, производстве сувенирной И подарочной продукции.

Миссия ООО ТМ «РУССКАЯ БЕРЕСТА» делать мир красивее, жизнь ярче; приносить людям радость, хорошее настроение; быть не оригинальными, бояться экспериментов, реализуя творческие концепции в подарочную продукцию из бересты. Основная идея ООО ТМ «РУССКАЯ БЕРЕСТА»: возрождая древнее ремесло и совершенствуя технологические процессы на производстве, создавать принципиально новый продукт на рынке корпоративной и подарочной продукции из бересты.

На протяжении всех лет своей деятельности ООО ТМ «РУССКАЯ БЕРЕСТА» участвует в выставках в России и за рубежом. Имеет грамоты и дипломы за активное участие в выставках в Санкт-Петербурге, Москве, Париже, Страсбурге, Хельсинки, Белграде, Будапеште, Бухаресте, Мюнхене, Монте-Карло, Турку, Леоне и других городах.

В ассортименте ООО ТМ «РУССКАЯ БЕРЕСТА» сувениры из бересты с использованием в изготовлении традиционных и новых технологий. Основными потребителями продукции ООО ТМ «РУССКАЯ БЕРЕСТА» являются предприятия туристического бизнеса, гостиницы, салоны, музеи, рекламные агентства, торговые предприятия подарков и др.

Наталья Тур

Телефон: +7(911)005-86-06 e-mail: Tourtourl@mail.ru сайт: www.ru-birch-bark.com

Наталья Тур, профессиональный путешествующий художник. Картины Натальи — это солнечные батареи, преобразующие энергию творчества в постоянный жизненный ток. Она умеет видеть сказочное в обыденном, превращая

скучные детали быта в волшебные предметы — говорящие и танцующие, мечтательные и озорные. Для выставки «Зимняя сказка — 2023» художница подготовила оригинальные сувениры и новогодние подарки. Новые картины и керамические панно, платки из натурального шелка с авторской росписью, кокетливые косметички и роскошные сумочки шопперы, веселые открытки и магниты, и поэтический календарь на 2024 год.

ПШМ

Телефон: +79216330059 e-mail: Shora1703@mail.ru сайт: https://shoraspb.ru/

Более 25 лет мы возрождаем русскую ремесленную традицию ручной обработки кожи. Добротность наших изделий достигается за счет использования качественных натуральных материалов, проверенных временем технологий и высокой квалификации мастеров. Прислушиваясь к Вашим пожеланиям и рекомендациям, мы постоянно обновляем и расширяем ассортимент.

#### АСТРАХАНСКИЙ ОБЛАСТНОЙ НАУЧНО-МЕТОДИЧЕСКИЙ ЦЕНТР НАРОДНОЙ КУЛЬТУРЫ», ГБУК АО

(АСТРАХАНСКАЯ ОБЛАСТЬ)

Астраханская область Телефон: 8(8512)44-56-69

e-mail: secretary-aonmcnk@mail.ru

сайт: www.folk.ru

В 2013 году при Астраханском областном научнометодическом центре народной культуры открыт Дом ремесел, который по настоящий день является координационным центром в развитии и популяризации народных художественных ремесел и декоративно-прикладного искусства. Лом

ремесел проводит работу, направленную на возрождение традиционной ремесленной культуры в

специализированных мастерских: швейной, текстильной, художественной, гончарной, мастерской

по плетению из природных материалов и резьбе по дереву. Изготавливая образцы декоративного искусства, мастера используют доступное местное сырье: глину, чакан, шерсть, ивовую лозу.

## Б

## БАТАЛИНА АННА АЛЕКСАНДРОВНА, ИП

(ТОМГЕМ ПЛЮС) Свердловская область

Телефон: +79058021311 e-mail: anna.gem@mail.ru

сайт: https://vk.com/tomgem plus

Tomgem Plus – компания ювелиров из Екатеринбурга. Мы создаем авторские украшения вручную и с большим вниманием к деталям. Характерной особенностью наших изделий является использование серебра с гальваническим покрытием белым и черным родием, рутением и позолотой. Для своих украшений мы выбираем исключительно природные камни, такие как натуральные цветные сапфиры, аметисты, хризолиты, гранаты, топазы и опалы. Но основная наша звезда - это редчайшие и красивейшие звездчатые сапфиры из Таиланда. Наши изделия станут основой Вашей фамильной коллекции украшений.

#### БЕЛЕНКО СЕМЕН ВИКТОРОВИЧ, ИП

(ОМСКАЯ ОБЛАСТЬ)

Омская область

Телефон: +79659776672 e-mail: Masterbelenko@mail.ru сайт: https://vk.com/belenkoart

Династия мастеров Беленко на протяжении четырех поколений занимается сохранением и развитием народных ремёсел.

Изготовление функциональной посуды из ценных пород древесины по технологии конца 17 века,

игрушки из дерева, предметы интерьера,

художественная обработка кожи,

изделия из кожи инкрустация дерева кожей и др. Лауреаты и дипломанты международных, всероссийских и региональных конкурсов и выставок по народными ремеслам и ДПИ (VI, VII, VIII, X Международный фестиваль Ремесел коренных народов мира(ХМАО) Арт Пермь(Пермь), Русь мастеровая(Москва), Бажовский фестиваль (Челябинская область), Артания (Новосибирск) и др.

Изготовление корпоративных подарков с логотипом Вашей компании, индивидуальные заказы и др. Отправка по России и странам СНГ. Возможна оплата через р/с, терминал.

#### БЕЛОЗЕРОВА ИРИНА ВЯЧЕСЛАВОВНА

(ТЕПЛЫЕ ПОДАРКИ И СУВЕНИРЫ)

Архангельская область Телефон: 889021905689 e-mail: teplogifts@yandex.ru сайт: https://vk.com/ekoim

«Тёплые подарки и сувениры» ручной работы из шерсти, войлока и натуральных материалов. Сувенирные валеночки, авторские корпоративные подарки.

#### «НХП «БЕЛОМОРСКИЕ УЗОРЫ», ЗАО

(НХП БЕЛОМОРСКИЕ УЗОРЫ)

Apxангельская область e-mail: belomoruzor@mail.ru caйт:www.belomoruzor.ru/, https://vk.com/belomoruzor

телефон: 8 (8182) 65-22-13 – факс 65-22-89 – коммерческий отдел

65-21-86 – бухгалтерия

163001, г. Архангельск, ул. Шубина, д. 3

ЗАО «НХП «Беломорские узоры» с 1968 года выпускает традиционные изделия народных художественных промыслов Русского Севера: резные и расписные изделия из дерева, тканые дорожки, каргопольскую глиняную игрушку, строчевышитые, швейные и вязаные изделия.

#### БЕРЕСТЯНЫЕ ИЗДЕЛИЯ ОЛЬГИ И НИКОЛАЯ ПЕСТЕРЕВЫХ

(МАСТЕРА НХП ВОЛОГОДЧИНЫ)

Вологодская область телефон: 89215326022 e-mail: 5326022@mail.ru сайт: vk.com/id622428053

160100, Вологодская область, г. Кириллов, ул.

Симоновская, дом 66, кв.22

Пестеревы Ольга и Николай - мастера народных художественных промыслов Вологодской профессионально области. занимаются берестоплетением с 1998 года. В совершенстве владеют техникой изготовления изделий из традиционными приемами берестоплетения, выполняют изделия в формах, бытовавших на территории Кирилловского области. района Вологодской выплетаемых изделий из бересты очень широк: солонки, солоницы - утицы, короба, лапти, лукошки, корзины, игрушки и многое другое. Всегда готовы оказать помощь в обучении желающим овладеть искусством плетения из бересты. Мастера принимают активное участие в выставках-ярмарках, конкурсах, как районного, межрегионального, областного. так И всероссийского уровня. Изделия из бересты семьи Пестеревых можно купить в Кириллове, Вологде, также мастера принимают индивидуальные заказы.

#### БЛИНОВА ВИКТОРИЯ СТАНИСЛАВОВНА, ИП

(FIJINORD)

Архангельская область телефон: 89212440239 e-mail: blinmas@mail.ru

сайт: https://vk.com/public214459671?act=menu Архангельская область г. Северодвинск 164514

Пр. Морской 16-90

FIJINORD производство головных уборов и аксессуаров, для всей семьи и на все сезоны. Летняя коллекция с узорами севера.

РЕСПУБЛИКАНСКОЕ БОБРУЙСКОЕ УНИТАРНОЕ ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ "ФАБРИКА

ХУДОЖЕСТВЕННЫХ ИЗДЕЛИЙ"

(БОБРУЙСКАЯ "ФАБРИКА

ХУДОЖЕСТВЕННЫХ ИЗДЕЛИЙ")

Беларусь Республика

телефон: +375 (225) 720585

e-mail: info@fhi.by сайт: https://www.fhi.by

Бобруйская фабрика художественных изделий изготавливает и реализует широкий ассортимент художественных изделий из соломки, металла, швейных изделий из льна с художественной вышивкой, государственную и корпоративную символику. Основная цель - сохранить и возродить народные культурные промыслы и ремесла через сувенирную продукцию и товары народного потребления.

#### БОДУНОВ Е.А., ИП

(ИЗДЕЛИЯ ИЗ НАТУРАЛЬНОГО ПЧЕЛИНОГО ВОСКА)

Вологодская область

Телефон: Bodunovamtd@gmail.com

Семейная мастерская Бодуновых создана совсем недавно, чуть более года. За это короткое время изделия из натурального пчелиного воска покорили сердца тысячи люлей. Мы изготавливаем свечи, иконы для слепых и слабовидящих, игрушки ДЛЯ леток особенностями развития. Пчелиный воск является пластичным материалом и достаточно четко передает все детали, аромат меда помогает воссоздать атмосферу тепла, лета, уюта. Мы искренне верим, что наши работы приносят спокойствие и умиротворение в души людей.

## **БОРДЮКОВА ОЛЬГА ПАВЛОВНА** (ЛЕН О.БОРДЮКОВОЙ)

Смоленская область

e-mail: bordyukova@mail.ru

сайт: www.livemaster.ru/olga-bordyukova

Эксклюзивная авторская одежда изо льна на сочетания народных, классических традиций прошлого, но "...не копируя старины, а только вдохновляясь ею..."(М.К.Тенишева) изготовлена с применением старинных техник: ручное крашение(батик), набойка, роспись, вышивка. Модели одежды выгодно подчеркивают достоинства фигуры. С любовью и вкусом изготовленные изделия - становятся "оберегом», притягивают позитив, любовь, приносят радость. Принимаются заказы на изготовление дизайнерских изделий по эскизам заказчика.

#### БОРИСАНОВ ДМИТРИЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ, ИП

Волгоградская область Телефон: +79173355347 e-mail: drf-kazak@mail.ru сайт: https://vk.com/drf\_kazak

Качественная, исторически верная, но современная продукции, впитавшая в себя дух

Казачьей культуры.

#### БОРИСОВ АРТЕМ АЛЕКСАНДРОВИЧ

(CRAFTWOOD)

Пензенская область Телефон: +79273944964

e-mail: alla.borisova.83@mail.ru

Изделия из массива дуба. Разделочные доски, подносы, менажницы, лопатки, подсвечники. Изготовлены вручную, покрыты натуральным

маслом.

#### КАМНЕРЕЗНАЯ ФАБРИКА «БОРНУКОВСКАЯ ПЕЩЕРА», ФИЛИАЛ ООО «ПЕШЕЛАНСКИЙ ГИПСОВЫЙ ЗАВОЛ»

(БОРНУКОВСКАЯ ПЕЩЕРА)

Нижегородская область

телефон: 8(3147)55-4-17, 8(83147)55-2-81,

+79101293581

e-mail: s.pronina@pgz-dekor.ru

сайт: http://pgz-tour.ru/

607264 Нижегородская область, Арзамасский

район, с. Пешелань

Камнерезная фабрика «Борнуковская пещера» расположена в с. Борнуково Бутурлинского района и является филиалом Пешеланского гипсового завода. Удивительные по своей красоте и самобытности скульптуры из борнуковского ангидрита экспонировались на лучших выставках Европы. Все изделия из камня изготавливаются вручную, что делает их уникальными. Каждое изделие, благодаря цветовому оттенку и уникальной текстуре камня, неповторимо.

В сувенирные изделия из камня камнерез вкладывает не только художественный талант, но и тепло своей души. Благодаря этому, камень из пещеры начинает жить новой жизнью, которую открыл в нем мастер.

Резьба по камню – тяжелый ручной труд. В распиловочном цехе большие камни при помощи двуручной пилы распиливают на пласты. Затем распиловщики эти пласты распиливают лучковой пилой, иногда шлифовальной машинкой по шаблону на болванки. Дальше при помощи плоских и полукруглых стамесок камнерез выколачивает основной объем фигурки будущего изделия. Затем мастер – камнерез полукруглыми рашпилями убирает следы сколов, резких граней, добиваясь плавного перехода поверхности, мягкой пластики фигуры. При завершении работы над скульптурой мелкие детали и углубления зачищаются плоскими стамесками или наждачной бумагой. Чтобы отработать особо трудные, требующие высокой квалификации изделия, мастера часами шлифуют их, затем парафинят. После такой обработки изделие попадает на прилавок магазина.

На сегодняшний день на фабрике ассортимент изделий разнообразен: сувениры в форме разных животных, подсвечники, ночники, шахматы, картины. Изделия изготавливаются любых размеров и разной ценовой категории.

## БОРОВСКИХ ОЛЬГА АЛЕКСАНДРОВНА, ИП

(ВОЛОГОДСКИЙ ЛЕН)

Вологодская область Телефон: 8 911 5251010 e-mail: Jkz-73@mail.ru

сайт: Vlen35.ru

Производство и продажа изделий изо льна.

В наличии одежда, текстиль, столовое белье из

натуральных льняных тканей.

#### БРАТАЩУК ЕВГЕНИЯ КОНСТАНТИНОВНА

(ПРАВИЛЬНЫЙ ЛЁН КОСТРОМА)

Костромская область Телефон: +79303817250 e-mail: bratasshuk87@yandex.ru

Авторские изделия из натурального льна по привлекательным ценам. В ассортименте женская и мужская одежда, стёганные изделия. Регулярное пополнения модельного ряда, широкий

размерный ряд.

#### КОЖЕВЕННАЯ МАСТЕРСКАЯ «БЫКОФФ»

Костромская область

Телефон: +7-953-643-02-43 сайт: https://vk.com/bykoff44

Кожевенная мастерская «Быкофф» - это семейная мастерская из Костромы. Мы предлагаем широкий ассортимент изделий из натуральной кожи ручной работы. Отличительные черты наших изделий - высокое качество, авторский дизайн, прочность и долговечность. У нас можно найти стильные и практичные сумки, кошельки, ежедневники, крафтовые книги для записей, которые подчеркнут рюкзаки, индивидуальность, обложки на паспорт автодокументы. Каждая вещь из наших опытных рук станет дополнением вашего повседневного образа или просто отличным подарком!

## B

#### ВАРИЧЕВА НАТАЛЬЯ СЕРГЕЕВНА, ИП

(HURMA КЕРАМИКА ЯРОСЛАВЛЬ)

Ярославская область телефон: +79109786898

e-mail: hurmaceramica@yandex.ru сайт: https://vk.com/hurmaceramica

Мастерская художественной керамики "Хурма" из г. Ярославль. Мы занимаемся разработкой и производством елочных игрушек, декоративной керамики, изразцов, посуды и др., так же воплощением идей заказчиков.

#### «ВАРКО», ООО

(ВАРНАВИНСКАЯ РЕЗНАЯ КОСТЬ)

Нижегородская область

телефон: 8(831-58)35780 e-mail: varkoprof@rambler.ru

сайт: Варко.РФ

606760 Нижегородская обл., р.п. Варнавино, ул.

Красноармейская, д.12

Предприятие художественных промыслов, возродившее древнее народное искусство резьбы по кости. В основе варнавинской резьбы используются мотивы нижегородской домовой резьбы по дереву. Особенность и своеобразие варнавинского узора- крупная пластичная ветка в плавном изгибе, поэтому промысел обрел свой «почерк», не имеющий аналогов. Используется ажурная резьба, плоскорельефная и объемная (скульптурки). Успешно применяется и метод выжигания по кости. В ассортименте предприятия шкатулки, вязальные крючки, заколки и шпильки для волос, а также женские украшения – браслеты, колье, кулоны, серьги. Из лосиного рога сувениры форме различных животных, подарочные композиции. Наши цены приятно удивляют!

## **ВАСИЛЬЕВ ЕВГЕНИЙ АНАТОЛЬЕВИЧ, ИП** (ГОРЛИЦА.АРТ)

Тверская область

Телефон: +79040050588 e-mail: gorlitsa.art@ya.ru

сайт: gorlitsa.art

«Горлица.Арт» — современный бренд женских аксессуаров и домашнего текстиля с вышивкой, основанной на традициях золотного шитья.

#### ВАСИЛЬЕВА МАРИЯ МИХАЙЛОВНА

(MAIVA MACTEPCKAЯ ВЯЗАНИЯ)

Костромская область Телефон: +79536404151

e-mail: maiva masterskaya@mail.ru

В нашей мастерской мы создаём для детей, из натуральных материалов авторские вязанные:

- ~ Мобили и деревянные комплектующие к ним.
- ~Погремушки.
- ~ Игрушки и аксессуары для новорождённых.

Так же предметы интерьера в детскую.

С нашими изделиями мамы отдыхают, а малыши играют!

На выставке будут представлены новинки и самые топовые позиции нашей мастерской!

#### «ВЕНИЗНОЕ КРУЖЕВО»

(ВЕНИЗНОЕ КРУЖЕВО)

Рязанская область

Телефон: 8 910 638 1 62 e-mail: Veniz2012@mail.ru

Венизное кружево - это, малое предприятие. Мы изготавливаем изделия с историей в технике «Вениз». У нас вы можете приобрести готовые блузы с с вышивкой, палантины, воротники, манжеты, сувениры, столовый текстиль. Все изделия из натуральных тканей: лен, батист, хлопок, шёлк.

БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СФЕРЫ ТУРИЗМА И ПОДДЕРЖКИ НАРОДНЫХ ХУДОЖЕСТВЕННЫХ ПРОМЫСЛОВ ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ «ТУРИСТСКИЙ ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЦЕНТР ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ»

(МАСТЕРА НХП ВОЛОГОДЧИНЫ)

Вологодская область

Телефон: +7 (8172) 21-04-33 e-mail: info@vologdatourinfo.ru

сайт: vologdatourinfo.ru / vk.com/vologdatourinfo
Туристский информационный центр Вологодской области является связующим звеном между туристским потенциалом региона и туристами, желающими увидеть, узнать, «прикоснуться» к Вологодчине. ТИЦ Вологодской области рассказывает гостям, как и где можно отдохнуть в Вологодской области, о маршрутах путешествий, достопримечательностях, помогает выстроить транспортную логистику, чтобы туристы и экскурсанты владели информацией, как добраться до основных отправных точек области.

#### ВОРОНЦОВА ЕЛЕНА НИКОЛАЕВНА, ИП

(ГАЛЕРЕЯ "ХУД.БЮРО")

Москва

Телефон: +79262216926 e-mail: vassa89@mail.ru

Авторская живопись в традиционных русских

традициях.

Ι

#### ГАЛИУЛЛИН НАИЛЬ ГАДЕЛЬЗЯНОВИЧ

(ТАТАРСКИЕ ТАПОЧКИ)

Татарстан Республика Телефон: +79872909732 e-mail: nailgali@mail.ru сайт: vk.com/tat\_tapki

В нашей семейной мастерской мы изготавливаем национальную и домашнюю обувь из войлока, меха и кожи, головные уборы, жилеты из меха,

перчатки, рукавицы и др.

#### ГЕРОНОК ГАЛИНА АНТОНОВНА

(БЕЛОРУССКИЙ ЛЁН)

Беларусь Республика Телефон: +375297157535

e-mail: galinageronok@yandex.ru сайт: https://t.me/len belorusi

Авторская одежда из умягченного белорусского 100% льна с уникальной вышивкой. Размеры от 40

до 64.

«ГЖЕЛЬ - ХУДОЖЕСТВЕННЫЕ МАСТЕРСКИЕ», ООО (ОБЪЕДИНЕНИЕ ГЖЕЛЬ)

Московская область e-mail: info@gzhel.ru

сайт:gzhel.ru

инстаграм: @gzhel\_original

140155, Московская обл., Раменский р-н,

д. Турыгино, д.280

Крупнейшая и старейшая русская компания, производящая фарфоровые изделия народного художественного промысла Гжель. Создатель и правообладатель современных художественностилевых особенностей гжельского промысла, история которого насчитывает почти семь веков. Традиции промысла, переходящие из поколения в поколение, талант мастеров, приносивших в каждую эпоху что-то новое, создали бренд под названием «Гжель», который сейчас известен во всем мире. На каждом изделии есть личная подпись художника и клеймо предприятия. 1000 видов Предприятие выпускает более изделий: посуду, интерьерные коллекции, сувенирную продукцию, скульптуры, среди них уникальные коллекционные изделия, в том числе, квасники и кумганы.

#### «ГИПЮР», ЗАО

(НИЖЕГОРОДСКИЙ ГИПЮР)

Нижегородская область e-mail: Gipur-nhp@yandex.ru сайт: www.gipur-nhp.ru

ЗАО «Гипюр» - одно из немногих современных предприятий, которое сохранило вековые традиции вышивки «Нижегородский гипюр».

Предприятие работает более девяноста лет и основное направление работы — это постельное и столовое белье, салфетки, портьеры из льна и п/льна. Все изделия полностью ручная работа, относятся к НХП.

Вы можете создать неповторимый интерьер, потому как ЗАО «Гипюр» отличается от других предприятий своей уникальной вышивкой и умело сочетает их с современностью. Льняные изделия с вышивкой "нижегородский гипюр" пользуются спросом как в России, так и за ее пределами.

Мы зарекомендовали себя актуальной продукцией с традиционно высоким качеством и доступными ценами.

На предприятии действует выставочный зал истории «Нижегородского гипюра», где проводят экскурсии и занятия в мастер-классе.

#### ФАБРИКА «ГОРОДЕЦКАЯ РОСПИСЬ», ООО

(ГОРОДЕЦКАЯ РОСПИСЬ)

Нижегородская область телефон: (831-61) 9-85-37 e-mail: info@artgor.ru сайт: https://artgor.ru/

606504 г. Городец, ул. Набережная, дом 61 ООО «Фабрика Городецкая роспись» единственное предприятие в России, выпускающее художественные изделия с традиционной городецкой росписью. Промысел возник в середине XIX века в окрестностях Городца Нижегородской губернии и неотъемлемой частью культуры русского народа. Нарядные причудливые орнаменты и яркие краски удачно сочетаются в сюжетных композициях. Сегодня городецкая роспись развивающееся живое явление современной народной культуры, крепко связанное как с прошлой, так и с современной жизнью народа. В настоящее время фабрика выпускает более трехсот наименований изделий, включая сувениры, панно, доски, шкатулки, наборы, сундуки и другие изделия — всё это отличается неповторимым, изысканным стилем и высоким качеством. На предприятии работает иконописная мастерская, где пишутся иконы по технологии XII-XIV в.в.

## ГОРОХОВА СВЕТЛАНА ВЛАДИМИРОВНА (РОСТОВ.ФИНИФТЬ)

Ярославская область

Телефон: 8-903-692-09-30 e-mail: gsv-072@mail.ru сайт: vk.com/rostovskayafinift

Народный промысел Финифть. Авторские панно, шкатулки, украшения. Иконы, пасхальные яйца, кресты. Перламутр. Ювелирные украшения,

сувениры.

## «ГУСЕВСКОЙ ХРУСТАЛЬНЫЙ ЗАВОД им.МАЛЬЦОВА», ООО

(ГУСЕВСКОЙ ХРУСТАЛЬНЫЙ ЗАВОД им.МАЛЬЦОВА)

Владимирская область e-mail: manager2@ghz.ru

сайт: www.ghz.ru; https://goose-crystal.ru/

601501, Владимирская область,

г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, д.28

Общий отдел: (49241) 2-13-66

Отдел продаж: (49241) 2-43-78, 2-86-79

Гусевской хрустальный завод им. Мальцова – один из легендарных российских брендов, хорошо известных во всем мире.

На протяжении двухсот шестидесяти лет здесь создают настоящие шедевры декоративноприкладного искусства.

Каждое изделие по-прежнему выполняется вручную и, как правило, в единственном экземпляре.

Секреты старых мастеров на заводе бережно хранят, передают из поколения в поколение и развивают с учетом веяний времени.

Современные технологии и талант заводских специалистов позволяют воплощать в хрустале самые смелые идеи.

Хрустальный завод им. Мальцова — одно из немногих предприятий, владеющих технологией изготовления изделий из накладного хрусталя. Другая важная особенность произведений

гусевских мастеров — богатейшая цветовая палитра.

Продукция Гусевского хрустального завода, как и прежде, широко известна и востребована. Работы мастеров из Гусь-Хрустального можно увидеть не только в частных собраниях коллекционеров, но и известных мировых музеях, например, в знаменитом Corning Museum of Glass (США).

## Д

## **ДАВЫДОВ ОЛЕГ ВИКТОРОВИЧ, ИП** (ЯНТАРНАЯ МОДА Г. КАЛИНИНГРАД)

Калининградская область Телефон: +7(906)216-99-82 E-mail: odavydov04@mail.ru

Подарочная и ювелирная продукция из балтийского янтаря. Сувениры, иконы, бижутерия с использованием янтаря.

#### «ДЕЛЬТА-Х», ООО

(ДЕЛЬТА-Х КИСЛОВОДСК)

Ставропольский край e-mail:admin@delta-x.ru; сайт: www.delta-x.ru

ООО «Дельта-Х» является производителем авторского декоративного фарфора ручной работы. Продукция предприятия относится к изделиям народных промыслов признанного художественного достоинства федерального значения и имеет свой товарный знак.

Основу настоящего ассортимента составляют электрические самовары, настенные, настольные светильники, часы, вазы, шахматы с доской из натурального камня, пасхальная тематика, наборы чайные, кофейные, цветочные букеты, скульптура.

Большое внимание уделяется авторским работам. Оформление индивидуальным изделий по заказам. По желанию заказчика наносится фирменная логотипы символика, государственных структур, изображение достопримечательностей городов, портреты, репродукции картин известных художников и так В настоящее время запущена серия далее. современного декорирования изделий.

### ДИВЕЕВСКАЯ ГЛИНЯНАЯ ИГРУШКА

(ДИВЕЕВСКАЯ ГЛИНЯНАЯ ИГРУШКА)

Нижегородская область Телефон: +79047829285

e-mail: Maligina\_tatiana@mail.ru сайт: https://vk.com/maliginadiv

Дивеевская керамика - удивительное явление современной Российской культуры, единственный в своем роде зарождающийся народный промысел, появившийся 25 лет с нуля, не имея никакой местной традиции лепки из глины. Пройдя период поиска собственного стиля,

к началу 2000-х Дивеевская игрушка обрела узнаваемый и самобытный вид. Теплота Дивеевской глины, сюжетная наполненность, исходящая от нее доброта никого не оставляет равнодушным.

#### «ДУЛЕВСКИЙ ФАРФОР», ПК

(ДУЛЕВСКИЙ ФАРФОР)

Московская область e-mail: farfor@dulevo.ru

сайт: www.dfz.ru

Посуда столовая, чайная и подарочная из

фарфора.

## E

#### ЕВДОКИМОВА АНАСТАСИЯ АЛЕКСЕЕВНА, ИП

(ТОЧКА УЮТА)

Архангельская область Телефон: +7 921 088 24 92 e-mail: tochka-yuta@yandex.ru caйт: https://vk.com/tochka\_yuta

Точка уюта - это кокосовые ароматические свечи с деревянным трескучим фитилем, натуральное мыло сваренное старым способом без химических добавок, чаи с ягодами и цветами, автопарфюмы и ароматы для дома.

Вся продукция "Точки уюта" сделана своими руками с вдохновением и большой любовью к людям и к растениям.

Мы составляем душевные, и красиво упакованные, подарки для ваших близких освобождая вас от долгих поисков.

С Точкой уюта вы дарите не просто качественные вещи, но аутентичные предметы, ощущение уюта, заботы, эстетики и тепло рук.

#### «ЕЛЕЦКИЕ КРУЖЕВА» ФАБРИКА НХП, ООО

(ЕЛЕЦКИЕ КРУЖЕВА)

Липецкая область

Телефон: +79107421122 e-mail: el-kruz@yandex.ru сайт: https://eletskruzheva.ru/ 399770, Липецкая область, г. Елец,

ул. Карла Маркса, д. 22

ООО фабрика НХП «Елецкие кружева» — уже более двух столетий является ведущим производителем как кружевных, так строчевышитых изделий. В ассортименте продукции фабрики «Елецкие кружева» более 5000 наименований, которые изготавливаются только из натурального сырья.

Изделия фабрики признаны Министерством промышленности и торговли РФ образцами художественного достоинства, изготовлены в лучших традициях Елецкого кружевоплетения и вышивки вручную.

Предприятие входит в перечень организаций, утвержденных Правительством РФ (ФЗ-№7 от 6 января 1999г. «О народных художественных промыслах»).

В активе предприятия – более 3000 дипломов и почетных грамот.

Фабрика расположена в федеральном памятнике культурного наследия Усадьбе 1-я пол. XIX в. На фабрике открыт МУЗЕЙ. Проводятся экскурсии по всему производству – 5 цехам.

#### «ЕЛЕЦКИЕ УЗОРЫ», ООО

(ЕЛЕЦКИЕ УЗОРЫ) Липецкая область e-mail: ey20111@list.ru Одежда из льна.

#### ЕРМОЛИНА АЛЕКСАНДРА ЛЕОНИДОВНА

(MINI SUNNY/ ДЕТСКАЯ ОДЕЖДА)

Костромская область Телефон: 8(910)9203890

e-mail: sanya.nechaeva00@mail.ru

Здравствуйте, меня зовут Александра. Я являюсь создателем магазина детской одежды. В магазине вы сможете найти модную одежду из натурных тканей. Одежда отшивается с любовью и теплом в каждой строчке. Нежные и лёгкие платья. Тёплые, как мамины объятия пижамы. Воздушные блузы и многое другое. Тщательный отбор материалов и фурнитуры для создания изделия.

#### ЕФРЕМОВ Д.А., ИП

(АРТЕЛЬ МЕХОВАЯ)

Костромская область Телефон: 8(906)522 8243 e-mail: Art-mex@mail.ru

Единственные в России по пошиву Эксклюзивных

изделий в стиле ПЭЧВОРК (из МЕХА).

## Ж

## ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ЖОСТОВСКАЯ ФАБРИКА»

(ЖОСТОВО)

Московская область e-mail: fabrika1825@bk.ru сайт: www.zhostovo.ru

141036, Московская область, г/о Мытищи,

д. Жостово, ул. Дивная, стр. 15.

С 1825 года в подмосковной деревне Жостово пишут на подносах чудесные цветы. В основе росписи лежит сочный, свободный мазок кисти. Жостовский мастер не работает по образцам - он пишет по воображению, по правилам, усвоенным и отточенным в практике многих поколений. Жостовские подносы из предметов домашнего обихода превратились в декоративные панно, а ремесло обрело статус уникального вида

искусства. На выставке представлены произведения мастеров с мировыми именами.

3

#### ЗЕЛЕНОВА АННА ВАЛЕРИЕВНА, ИП

(ANNA GREEN)

Республика Крым

Телефон: +7-978-712-31-61, +7-978-133-25-50

e-mail: anna\_green77@mail.ru

сайт: anna-green.site О мануфактуре...

Небольшая симферопольская кожгалантерейная мастерская, основанная в 2012 году в городе Симферополе, на сегодняшний день представляет себя мануфактуру, укомплектованную первоклассным оборудованием И штатом специалистов, позволяющих производить широкий ассортимент кожгалантереи, который включает в себя сумки, клатчи, ремни и пояса, браслеты и мелкие предметы – брелоки, ключники, обложки для документов и т.д

О марке и о продукте...

- -НАТУРАЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ. Все, без исключения, изделия выпускаются из 100% натуральной кожи или замши российского производства.
- -РУЧНАЯ СБОРКА. 80% сумок ANNA GREEN сшиты вручную «СЕДЕЛЬНЫМ» двухниточным швом, одним из самых надежных по крепости.
- -ИННОВАЦИОННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ раскроя изделий на лазерном гравере позволяют добиться идеальной посадки деталей изделия и исключают не точные или неровные швы.

#### ЗЛОТКО АННА СЕРГЕЕВНА, ИП

(ANNA ZLOTKO)

Архангельская область Телефон: 8-911-555-8787 e-mail: annazlotko@ya.ru сайт: https://vk.com/a.zlotko

Бренд «ANNA ZLOTKO» родился на Пинежье в Архангельской области, в месте, сохранившем древнее наследие культуры Древнего Новгорода, на родине великой сказительницы Марии Дмитриевны Кривополеновой. Северная архитектура, величественные дома, традиционная одежда сохранены в этом уникальном месте и являются вдохновением для северных художников и дизайнеров.

ANNA ZLOTKO - это авторские платья из натуральных тканей в современном русском стиле.

К

#### «КАДОМСКИЙ ВЕНИЗ», ООО

(КАДОМСКИЙ ВЕНИЗ)

Рязанская область

e-mail: kadom-veniz@yandex.ru, aaefr@mail.ru

сайт: www.veniz.ru

391670, Рязанская обл., п.г.т. Кадом,

ул. Ленина, 47

тел./факс: (49139) 5-11-49, 5-13-75 Легкая женская одежда с вышивкой.

ООО «Кадомский вениз» обладает техникой исполнения самой тонкой и изящной в России ручной игольной вышивки «вениз». Эта вышивка берёт своё начало от венецианского кружева.

Однако, в отличие от этого ручного кружева, практически полностью исчезнувшего в наше бурное время, на Рязанской земле смогли не только сохранить старинный народный промысел, но и придать ему дальнейшее развитие. В настоящее время вышивка «вениз» нигде кроме Кадома не встречается. Изделия с «венизом», вышитые тонкими шёлковыми нитями тончайшей белой хлопчатобумажной ткани, являются настоящими произведениями искусства. Чтобы воплотить задумку художника в реальное изделие мастерицам-вышивальщицам приходится трудиться над ним несколько месяцев подряд, а над некоторыми - больше года. В результате долгого и кропотливого труда мастериц на свет появляются панно. скатерти, столешницы, салфетки удивительной красоты и изящества.

Постоянным покупателями наших изделий являются, Государственная Дума РФ, Администрация Президента РФ, Правительство Рязанской области, Рязанская областная Дума, ОАО «Газпром» и другие организации, а также многие физические лица.

Коллектив предприятия, являясь Лауреатом многих престижных выставок и конкурсов, бережно относится к своему наследию и создаёт изделия, согревающие душу и радующие глаза россиян - неравнодушных к судьбе отечественного народного искусства.

## **КАЗАКЕВИЧ ЕКАТЕРИНА МИХАЙЛОВНА** (АРТЕЛЬ МЕРЯ)

Москва

телефон: +79154530591 e-mail: emkazak@mail.ru caйт: https://vk.com/merya artel

129075 г. Москва, ул. 2-я Новоостанкинская д.21 Артель «Меря» объединяет художников лакового промысла, резьбы по дереву и росписи деревянной игрушки. Название «Меря» связано с идеей создания художественного образа народа, соединившего в себе лучшие качества жителей современной, исторической России и наших древних предшественников- племени Меря, существование которого окутано множеством тайн и мифов. Сказочная быль пусть станет путеводной звездой для наших добрых дел на благо Родины. Аминь.

#### «КАЗАКОВСКОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ХУДОЖЕСТВЕННЫХ ИЗДЕЛИЙ», АО

(КАЗАКОВСКАЯ ФИЛИГРАНЬ)

Нижегородская область Тел.8(831)73-70138 e-mail:kphi@mail.ru сайт: www.кпхи.рф

606166 Вачский район, с. Казаково, ул. Заводская

д1

В России один ИЗ крупнейших центров филигранного производства находится в селе Казаково Вачского района. С 1939 года предприятие производит сувенирную подарочную продукцию, выполненную в технике филигрань. Филигрань является древнейшим обработки металла. Завораживающая красота орнамента, грациозность изящество линий - все это создается руками талантливых мастеров, которые бережно хранят и передают традиции этого редкого искусства. Предлагаем и Вам стать обладателем уникальных изделий, которые создадут Ваш собственный имидж. Из нашего широкого ассортимента Вы можете приобрести декоративные панно и тарелочки, вазы и корзиночки, товары для офиса, чайные и винные наборы, разнообразные подстаканники. ложечки. различной конфигурации шкатулки, женские украшения, презентационные плакетки, значки и медали, и многое другое. Все изделия могут выполнены с символикой и геральдикой. Кроме этого мы можем разработать новое изделие в Вашем стиле, учитывая все тонкости направления деятельности вашей компании. Вы также можете разместить заказ на изготовление сувениров из серебра 925 пробы, изготовление VIP-упаковки. Предприятие наладило выпуск новой сувенирной продукции, выполненной технике В художественное литье. В ассортименте из литья лафитники, бокалы для коньяка, подстаканники, столовые приборы, пивные бокалы.

#### КАЛАШНИКОВА ЕКАТЕРИНА НИКОЛАЕВНА, ИП

(GOLDENDAR)

Москва

телефон: +79166712177 e-mail: kkatrin77@yandex.ru сайт: www.goldendar.ru

Авторские ювелирные украшения из золота и драгоценных камней. Авторские изделия из

серебра.

## **КАЛАШНИКОВА ЕЛЕНА ВЯЧЕСЛАВОВНА** (КАЛАШНИКОВА ЛЕНА)

Москва

Телефон: 89167959528 e-mail: canvas@bk.ru

сайт: www.elenakalashnikova.com

Картины маслом, постеры.

## «КАЛИНИНГРАДСКИЙ ЯНТАРНЫЙ КОМБИНАТ», АО

(АО КАЛИНИНГРАДСКИЙ ЯНТАРНЫЙ КОМБИНАТ)

Калининградская область телефон: +7 (4012) 31 08 55 e-mail: mail@ambercombine.ru сайт: https://ambercombine.ru/238580, Калининградская обл., п.Янтарный, ул. Балебина, д.1

АО «Калининградский янтарный комбинат» единственное в России предприятие, где ведется промышленная добыча янтаря, вблизи поселка Янтарный, где сосредоточено около 90% мировых запасов янтаря, возраст которого составляет около 50 миллионов лет. В начале 2014 года комбинат указом президента РФ Владимира Путина передан Государственной корпорации «Ростех». Ежегодно Янтарный комбинат добывает около 500 тонн сырья. Янтарный комбинат всегда славился своим ювелирным производством, в котором были заняты известные художники и высококлассные Линейка ювелирной продукции мастера. представлена серийными и эксклюзивными украшениями, полуфабрикатами и заготовками ювелирного производства. Продукция предприятия представлена практически в каждом регионе Российской Федерации Калининграда до Владивостока и Магадана.

#### «КАМЕНЬ В ИНТЕРЬЕРЕ», ООО

(КАМЕНЬ В ИНТЕРЬЕРЕ)

Москва

Телефон: +79257725029 e-mail: 7376739@mail.ru

Производство авторских ювелирных изделий с

использованием натуральных камней.

#### «КАПОВАЯ ШКАТУЛКА», ООО

(КАПОВАЯ ШКАТУЛКА)

Кировская область

Телефон: +7 922 995 86 00 e-mail: kap43box@mail.ru сайт: kapovaya-shkatulka.ru

Производство высокохудожественных изделий из капа и др. ценных пород древесины. Вятский

каповый промысел.

#### КАРЕЛЬСКИЕ УЗОРЫ, ООО

(КАРЕЛЬСКИЕ УЗОРЫ)

Республика Карелия

e-mail: rushniki2017@yandex.ru Строчевышитые изделия из льна.

#### КВАШИН ЮРИЙ АНАТОЛЬЕВИЧ

(GEORGE KEVISIN) Санкт-Петербург

Телефон: +79136806706

e-mail: kvaschin@yandex.ru сайт: t.me/GK JEWERLY

George Kevisin. Собственное производство изделий с редкими натуральными камнями.

#### «КЛИНСКОЕ ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ТЕКСТИЛЬНО-ГАЛАНТЕРЕЙНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ», НАО

(НУДОЛЬСКАЯ ФАБРИКА)

Московская область Телефон: 8-49624-54-283 e-mail:nudol-tekstil@mail.ru

сайт: nudolfabrika.ru

Производство тесьмы отделочной вязаной и плетеной, вьюнчика, сутажа, шнура отделочного, тесьмы и шнура эластичного, шнура хозяйственного, бахромы.

#### КОБЛОВА ИРИНА ЮРЬЕВНА, ИП

(СТУДИЯ ГУСЛИЦА)

Московская область телефон: +7(903)7516780 e-mail: studio@studiosk.ru

сайт: studiosk.ru

142641, п. Давыдово, Орехово-Зуевский р-он, Московской обл., 2-ой мкрн, д.9,«Б» кв.308

Коллективный стенд, представляющий уникальные изделия ручной работы мастеров Подмосковья: Столицы И Авторскую керамическую посуду, сувенирные гусли и балалайки, миниатюрные модели маяков России и других стран, авторские игрушки в технике тедди, игрушки и матрёшки семейной мастерской Никитиных, Гладковых и Погребатько, авторские светильники и ночники, работы в технике резьбы, росписи и выжигания от Студии Гуслица, и наборы для творчества, а также изделия японских мастеров: винтажные кимоно и аксессуары, традиционные и авторские игрушки и куклы кокеши.

#### «КОВАЛЬ», ООО

(КУЗНИЦА КОВАЛЬ)

Нижегородская область телефон: +7 910 124 20 45 e-mail: koval-vorsma@mail.ru caйт: www.koval-knife.ru

606121, Павловский район, г.Ворсма, ул.Зеленая

д.16

Кузница «КОВАЛЬ» — коллектив мастеров, работающих над созданием качественных образцов ножевой продукции. Основным видом деятельности нашей компании является производство охотничьих ножей, промысловых ножей, а также мы готовы предложить нашим клиентам туристические ножи, рыбные ножи, грибные ножи, шкуросъемные ножи. Мы готовы изготовить ножи, тяпки, топоры, сабли, клинки по желанию и индивидуальным заказам клиента - по его эскизам, формам и размерам, выполнить

художественную обработку изделия, нанести памятную гравировку, а также учитывать пожелания заказчика при выборе использования материалов.

#### КОМАРОВА ИРИНА ВЛАДИМИРОВНА

(МАСТЕРА НХП ВОЛОГОДЧИНЫ)

Вологодская область Телефон: +7 911 449-37-35 e-mail: ivkomarova35@gmail.com

сайт: vk.com/id88683547

Шекснинская золочёнка — традиционная, необычайно яркая и красивая роспись Русского Севера, зародившаяся в Вологодской губернии на берегах реки Шексны в 18-19 веках. Она украшала крестьянские прялки и другие предметы быта. Роспись графическая, цветовой строй основан на сочетании красного, золотого и черного цвета традиционного для древнерусской иконописи. Одним из популярных сюжетов является огненная жар-птица, она же птица-огонь и птица-Солнце.

Работы мастерицы вологодской народных художественных промыслов, художника по Ирины росписи дерева, Владимировны Комаровой, сохранили традиции росписи, но не без своего видения. Её стиль узнается по отточенным штрихам, по композиции рисунка и органично заполняющим узоров, Мастер принимает поверхность предметов. индивидуальные заказы.

#### КОМИССАРОВА Е.В., ИП

(KOCMOC CEBEPA)

Архангельская область Телефон: +79600181315 e-mail: designelena@mail.ru caйт: https://vk.com/kosmos\_severa

Мы представляем авторские платки с рисунками Елены Комиссаровой Solo (LENKOMSOLO)

Это северные пейзажи, написанные с натуры: Малые Карелы, Кенозерье, Лопшеньга и другие места

Архангельска и области. Поэтому платок с видами Севера — это не только стильный авторский аксессуар, но И прекрасный, запоминающийся, яркий сувенир. Платки представлены в 3 размерах: 50, 70 и 90 см, что дает широкий диапазон вариантов для их ношения. Возможен индивидуальный заказ, сроки и цены оговариваются отдельно и зависят от сложности рисунка и объема заказа. Доставка по всей России.

## **КОМЯГИН СЕРГЕЙ ГРИГОРЬЕВИЧ, ИП** (КРАСНОЯРСКИЕ УНТЫ)

Красноярский край телефон: +79607700141 e-mail: krasunt@list.ru caйт: severodnako.ru 660019, Красноярский край, г. Красноярск, ул. Строительная д.10

Наша компания существует с 2006г. За последние 18 лет она выросла из маленькой мастерской в самое крупное ателье по пошиву унтов их камуса оленя на территории Красноярского края. Технология пошива самих унтов, по сути, оригинальной. Они по-прежнему осталась шьются вручную из камуса оленя, но теперь используется все больше современных технологичных материалов для подошвы и подклада. Выделкой сырья занимаются уже не частники-кустари, а крупные фабрики усовершенствованной технологией выделки, позволяющей сделать кожу максимально эластичной и прочной. В нашем организовано конвейерное производство, где каждый сотрудник занимается выполнением отдельной операции, в которой он настоящий профи. Вся продукция проходит строгий контроль качества на каждом этапе, чтобы на выходе получить идеальные унты. Качество нашей продукции также подтверждено сертификатами соответствия. Сегодня продукция бренда "КрасУнт" представлена в магазинах Тайшета, Ангарска, Новосибирска, Красноярска, Кызыл а также в Улан-Баторе в Монголии. Так же из других городов могут заказать через интернет-магазин, мы отправим их почтой или курьерской службой.

#### «КРУЖЕВНОЙ КРАЙ», ООО (КРУЖЕВНОЙ КРАЙ)

Липецкая область e-mail: laceland@mail.ru сайт: www.laceland.ru

399770, Липецкая область, город Елец, улица Свердлова, дом 11

Елецкое кружево на коклюшках: воротники, скатерти, салфетки, жилеты, жакеты, сувениры, одежда, столовое и постельное белье изо льна и кружева.

#### КРЫМСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ФОНД ПОДДЕРЖКИ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА, HO

(РЕСПУБЛИКА КРЫМ)

Республика Крым

Участие мастерам Республики Крым в XXXV Выставке-ярмарке народных художественных промыслов России обеспечивается в рамках реализации национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» Центром народно-художественных промыслов Центра «Мой бизнес» Республики Крым при поддержке Министерства экономического развития Республики Крым. Все коллективного стенда Конкурсный отбор, членами жюри которого

выступили эксперты народных художественных промыслов Республики Крым. На стенде можно увидеть изделия из кожи, керамики, войлока, текстиля, изделия из меди и бронзы и многое другое.

#### КУЛЕШОВ ОЛЕГ ВАСИЛЬЕВИЧ, ИП (Y3OP CEBEPA)

Архангельская область e-mail: uzorsevera@mail.ru сайт: https://vk.com/uzorsevera29

Семейная мастерская УЗОР **CEBEPA** Северодвинска. Занимаемся традиционными народными художественными промыслами Русского Севера- резьбой и росписью по дереву, узорным вязанием, вышивкой и ткачеством.

#### КУЛИКОВА СВЕТЛАНА АЛЕКСАНДРОВНА (УФА ВОЙЛОК И ЭКОПРИНТ)

Башкортостан Республика Телефон: 8 917 458 78 06 e-mail: sveta49ufa@mail.ru сайт: https://vk.com/silk wool rus

Авторская одежда и аксессуары выполнены в технике Нунофелтинг, Элегантные и уютные, созданы из множества шелков и нежнейшей шерсти меринос. Для тех, кто индивидуальность, комфорт и красоту. Одежда, платки и палантины окрашены в технике Экопринт. Листья, цветы и травы на нежнейших шелках и кашемире. Только природа, ее оттенки, ее линии, хрупкость и гармония. Все изделия в единственном экземпляре, уникальны неповторимы, насыщены энергией природы, ведь Природа здесь главный художник.

## Л

#### ЛЕГОНИНА АННА ВИКТОРОВНА

(СТО ЛЕТ В ОБЕД)

Московская область

Телефон: +7(916)150-15-21

e-mail:dmitriy.agapitov@gmail.com

сайт: https://stoletvobed.ru/

Мы работаем с 1991 года в г. Королёв (Московская область).В нашей мастерской мы реставрируем и расписываем старинные деревянные изделия российской крестьянской жизни (XVIII - н. XX вв.). Домашняя посуда и утварь с ручной росписью и без неё – это прялки, блюда, корыта, совочки, ковши, короба, сундуки, ступы, зеркала, веретёна и другие предметы деревенской жизни получают вторую жизнь и могут стать украшением любого современного интерьера.

#### ЛЕСНИЧИН ЕГОР ВЛАДИМИРОВИЧ

(CERAMICSLESS)

Волгоградская область Телефон: +79377502013 e-mail: Les321@yandex.ru

сайт: https://vk.com/club211442625

Керамика ручной работы. Новогодние и интерьерные игрушки от ламповой, семейной мастерской Лесничиных. Сувенирная керамика для души, тепла и домашнего уюта. Визитной карточкой мастерской стали чайки, летящие отдыхать на воздушном шаре. Специально под эту работу художница создала открытки, которые получает в подарок каждый покупатель чаек.

Новогодние игрушки, слепленные вручную - неповторимый подарок для коллекционеров, а каждый ёлочный шар раскрашенный индивидуально станет отличным новогодним декором дома. Так же мастерская создаёт бусины и фигурные пуговицы, колокольчики, домики, сказочных персонажей и мн.др.

#### «ЛИВМАСТЕР» УК, ООО

(КОЛЛЕКТИВНЫЙ СТЕНД ЯРМАРКИ МАСТЕРОВ)

Смоленская область

Телефон: 8 (4812) 63 10 20 e-mail: buh@livemaster.ru сайт: https://www.livemaster.ru

Ярмарка Мастеров — крупнейший в России онлайн-маркет товаров ручной работы, винтажа, дизайнерских вещей от локальных брендов и

материалов для творчества.

## M

### МАГОМАЕВА ЗАЙНАП МАГОМЕДОВНА

(СЕРЕБРО КУБАЧИ)

Москва

Телефон: 89636668828 e-mail: kubachi925@mail.ru

Производство ювелирных и украшений из драгоценных металлов. Принимаем индивидуальные заказы.Изготовление саблей,

кинжалов и ятаганов из серебра.

#### МАКОВОЗОВ ДМИТРИЙ СЕРГЕЕВИЧ, ИП

(МАСТЕРСКАЯ ПЛЕТЁНОЙ МЕБЕЛИ «РОТАНГОВО»)

«РОТАПГОВО») Волгроградская область

Телефон: +7 988-963-95-88 e-mail: rotangovo@mail.ru сайт: Https://vk.com/rotangovo

Мастерская РОТАНГОВО - это российский производитель плетёной мебели для сада и дачи, частных и публичных уличных зон. Производство находится в городе Волгоград. РОТАНГОВО отличается тем, что каждый предмет мебели изготавливается вручную исходя из индивидуальных запросов клиента. При изготовлении плетёной мебели используются цельносварные алюминиевые каркасы качественный искусственный ротанг российского производства, что делает мебель долговечной даже при использовании на улице круглый год. Помимо уличного пространства обустраиваем бани, сауны, ванные комнаты при помощи этажерок, шкафчиков, корзин для белья, шезлонгов. Изготавливаем для интерьеров комоды, тумбочки, кашпо, юбки для ёлок, всевозможные пуфы.

## **МАКОВОЗОВА НАТАЛИЯ АНАТОЛЬЕВНА,** ИП

(МАКОВОЗОВА НАТАЛИЯ АНАТОЛЬЕВНА)

Волгоградская область Телефон: +7 988-963-95-88 e-mail: rotangovo\_vlg@mail.ru caйт: Https://vk.com/rotangovo

Творческая мастерская ИП Маковозовой Н.А. занимается изготовлением декоративных изделий для интерьера и экстерьера, таких как: плетеные кашпо для цветов из искусственного ротанга, венки из натуральных сухоцветов, гипсовые фигурки и свечи.

## МАРКОВА АЛЬБИНА НИКОЛАЕВНА, ИП

(ВАЛЕНКИ ИЗ ЧУВАШИИ)

Чувашская Республика Телефон: 89278627538 e-mail: valenki21m@mail.ru

Валенки и тапочки ручной работы из Чувашии.

#### «MAPKOM», OOO

(МАНУФАКТУРА «СОТКАНО ВРУЧНУЮ»)

Вологодская область Телефон: +79210683600 e-mail: marcom35@yandex.ru

сайт: so-tkano.ru

Сохраняя традиции череповецкого узорного ткачества, создаём красивые предметы интерьера в настоящем. Наши изделия для тех, кому важна суть вещей, которыми они пользуются. Они сотканы вручную, как ткали наши предки сотни лет, поэтому их обладателям передается частица силы и любви нашего народа. Используем технологии и станки знаменитой фабрики «Красный ткач». Применяем в работе только натуральный лён и хлопок.

#### «МАСТЕРСКАЯ ПОДАРКОВ», ООО

(МАСТЕРСКАЯ ПОДАРКОВ)

Ярославская область телефон: 89038255378 e-mail: 9038255378@mail.ru сайт: http://berendeyki.ru

152020, г. Переславль – Залесский, ул. Кузнечная,

43a

Дизайн, производство, экспорт: изделия сувенирные и декоративные из дерева с высококачественной росписью, выполненной вручную; матерчатые куклы, куклы — обереги; корпоративные подарки. Интерактивные

фольклорные программы — «Праздники в Доме Берендея». Кафе «Дом Берендея» - обслуживание туристических групп и индивидуальных посетителей.

#### МЕЛЬНИЦКАЯ Т.Н., ИП

(МЕЛЬНИЦКАЯ ТАТЬЯНА)

Костромская область Телефон: +79109203773 e-mail: mtnlen@gmail.com

сайт: Moylen.ru

Авторская, женская ЭКО одежда изо льна с

креативной, ручной росписью.

#### МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ И ТУРИЗМА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

(КОЛЛЕКТИВНЫЙ СТЕНД МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ)

Московская область e-mail: mincult@mosreg.ru сайт: www.mk.mosreg.ru

Коллективный стенд Министерства культуры и туризма Московской области объединил ведущие предприятия народных художественных промыслов региона. В рамках экспозиции свои изделия представят:

- -ООО "Звезда Гжели"
- -OOO "Хотьковская фабрика резных художественных изделий"
- ООО "ГАЛАКТИКА и КОМПАНИЯ"
- -OOO "Жостовская фабрика декоративной росписи"
- -ООО "Кластер НХП и ремесел"
- -ООО "Гжельский завод художественной росписи"
- -ООО ДО "Промыслы Вербилок"
- -ЗАО "Богородская фабрика художественной резьбы по дереву"
- -OAO "Павловопосадская платочная мануфактура"
- -ОАО "Ёлочка"
- -АО "Фелоскино"
- -АО "Гжельский фарфоровый завод"
- -Союз гжельских мастеров
- -ИП Бычков

## МИНИСТЕРСТВО ТУРИЗМА И ПРОМЫСЛОВ НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

(НИЖЕГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ)

Нижегородская область телефон: 8 (831) 435-63-07 e-mail: mintour@nobl.ru caйт: https://mintour.nobl.ru/

603082, г. Нижний Новгород, Кремль, корпус 14 Орган исполнительной власти, курирующий вопросы развития туризма и народных художественных промыслов на территории Нижегородской области.

#### МИРОНОВА ЖАННА СЕРГЕЕВНА, ИП

(МАСТЕРСКАЯ СОЛНЦЕ)

Нижегородская область Телефон: +79050123329

e-mail: zhanna-azaryan@yandex.ru

Владимирская область, Суздальский район, село

Суромна, улица Садовая, дом 42

Производство керамики ручной лепки в различных техниках. В наличии и на заказ:

- интерьерные скульптуры
- сувениры
- окарины-музыкальные инструменты
- чайные и кофейные пары.

#### МИШАКОВА ЕЛЕНА СТАНИСЛАВОВНА

(MISHA'LE)

Москва

Телефон: 89683780071 e-mail: Mishale88@internet.ru сайт: https://t.me/MishaLe88

Misha'Le Одежда свободных, современных,

интеллектуальных мужчин И женщин

Міsha'Le- уникальный бренд, вобравший в себя все самое лучшее от разных направлений и создавший, таким образом, свою уникальную философию. В основу Бренда положены коммуникабельность элементов стиля grange, естественная палитра красок boho и исполнение в конструкциях oversize. Благодаря минимализму вещи легко комбинируются и сочетаются между собой, подчеркивая индивидуальность каждой модели!

#### МОЗОХИНА ТАТЬЯНА ВЛАДИМИРОВНА

(MOZOHINA CERAMICS)

Костромская область Телефон: +79109579574 e-mail: mozohina@yandex.ru

Авторская художественная керамика Мозохиной Татьяны, личный бренд MOZOHINA CERAMICS представлена на выставке автором в виде работ: комодики шкатулки, домики подсвечники и для кисточек, керамические ручки для мебели, плитка мозаика ручной работы, кашпо ракушки, кашпо голова, колокольчики утюги «Заглаживатели вины», напёрстки, подвески в виде зверушек.

#### «МОРЭ», ООО

(ANOUK MORÉE)

Архангельская область Телефон: +7 921 551 97 32

e-mail: commerce@anoukmoree.com caйт: anoukmoree.com /anouk.moree

Anouk Morée — бренд, вдохновлённый Белым морем. Новое прочтение морского стиля в одежде и его культового предмета — тельняшки. Каждая модель Anouk Morée уникальна и обладает своим характером, подходящим именно Вам. Частичка морской стихии в вашем гардеробе.

#### МОСКВИЧЕВА ОЛЬГА ИГОРЕВНА, ИП

(СМОЛЕНСК)

Смоленская область Телефон: +79517053047

e-mail: o\_moskvicheva@mail.ru сайт: https://vk.com/olga moskvicheva

Ольга Москвичева - мастер декоративноприкладного искусства. Занимается росписью по дереву: шкатулки, украшения, сувенирные

колокольчики и т.д. Кружевоплетение в

технике фриволите: воротники, болеро, шляпки, жилеты. Постоянный участник выставок

и ярмарок ДПИ региональных (Смоленский рожок, Славянское братство, Звездопад),

всероссийских (Ладья г. Москва, город мастеров г.

Калининград, Санкт-Петербург) и

международных (Славянский базар) тел.

+79517053047 группа Вконтакте

https://vk.com/podarki suveniry present

#### мулине, ооо

(ОМСКАЯ ОБЛАСТЬ)

Омская область

Телефон: 8 913 662 92 82, +7 960 996-28-29

сайт: https://vk.com/diva\_omsk https://diva-omsk.livemaster.ru

ООО «МулинЕ» является представителем торговой марки Мастерская русской одежды «ЛИВА»

Мастерская русской одежды «ДИВА» - это редкое сочетание родных традиций, знаний, полученных из глубины веков и новых современных технологий.

Благодаря этому сочетанию мастерская создает уникальную русскую одежду, наполненную древним смыслом.

И главной отличительной особенностью изделий является наличие традиционной русской вышивки на различных элементах костюма, наполненной глубоким смыслом.

Ведь традиционные русские орнаменты имели необычайную силу и глубину.

Платья в русском стиле, косоворотки, сарафаны, костюмы из натурального льна, украшенные вышивкой, и всё это — уникальная одежда в русском стиле, такая красивая и узнаваемая.

В НОГУ СО ВРЕМЕНЕМ, СОХРАНЯЯ ТРАДИЦИИ!

#### МУРАВЬЕВА ИРИНА ВИКТОРОВНА, ИП

(GAMMA BAGS)

Санкт-Петербург

Телефон: +79218604250 e-mail: miss55575@yandex.ru сайт: https://vk.com/gammabags

Авторские сумки из натуральной кожи в классическом деловом стиле. Лаконичный дизайн, небанальные сочетания цвета и фактур натуральных материалов - кожи, замши, меха и

текстиля. Деловой стиль, тихая роскошь, утонченность.

#### ГОАУК «МУРМАНСКИЙ ОБЛАСТНОЙ ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ МУЗЕЙ»

(МУРМАНСКАЯ ОБЛАСТЬ) Телефон: +7(8152)477382 e-mail: info@artmmuseum.ru caйт: http://artmmuseum.ru/

Елена Евгеньевна мастер кружевоплетения, город Североморск. Закончила Вологодское училище по профессии «кружевница кружевоплетения». ручного Является руководителем народного самодеятельного коллектива клуба кружевоплетения «Северное кружево». Постоянный участник городских, областных выставок, неоднократный участник и призер Всероссийских, Межрегиональных Международных фестивалей, конкурсов проектов.

Стриленко Маргарита Николаевна – художник и мастер декоративно-прикладного искусства, Кандалакша. Загорский город Закончила художественно-промышленном техникум. Плетет из бересты, владеет различными приемами резьбы и росписи по дереву. Является лауреатом и дипломантом многочисленных конкурсов декоративно-прикладного творчества, организует мастер-классы в Мурманской области и в городах России, участвует в выставках изобразительного и декоративно-прикладного искусства.

## H

#### "ТК"ЕДУ в НАО", ООО

(ЧУМОВЫЕ БУБНЫ Г.НАРЬЯН-МАР)

Ненецкий автономный округ Телефон: +79116728572 e-mail: belyh21@mail.ru

сайт: https://vk.com/chumoviebubni

Бубновый мастер - Валерий Гудырев, занимаюсь изготовлением бубнов в чуме - мастерской недалеко от г. Нарьян-Мара. Ненецкий бубенпредставляет собой деревянный обод (из березы) с натянутой на наконечники (из сосны) мембраной кожи Северного оленя и колотушки обтянутой мехом пыжика (маленький олешек).

Бубен — целая философия, не имеющая национальности и берущая начало во Вселенной. Каждый бубен ищет своего хозяина. Сегодня каждый из вас может приобщиться к таинственному миру загадочного Крайнего Севера, сделать эксклюзивный подарок или принести в свой дом частичку древнего таинства самобытных этносов.

## НЕЧАЕВА ОЛЬГА НИКОЛАЕВНА, ИП

(НЕЧАЕВА ОН, ОДЕЖДА ДЛЯ ЖЕНЩИН) Вологодская область

Телефон: 89517444960 e-mail: anons60@yandex.ru сайт: https://vk.com/id568944043

Создаю женскую одежду из натуральных тканей-хлопка, льна, вискозы. А также аксессуары к ней.

#### «НИЖЕГОРОДСКАЯ ВЫШИВКА», ООО

(НИЖЕГОРОДСКАЯ ВЫШИВКА)

Нижегородская область телефон: 7 (910) 790-26-16 e-mail: sferastyle@mail.ru caйт: http://pavelryabinin.com/

603000, г. Нижний Новгород, ул.

Интернациональная д.100

Художественная вышивка является одним из видов нижегородских промыслов. Свою историю берет с 1933 года. Характерная особенность этого вида вышивки – преимущество растительного над геометрическим орнамента (ритмичное чередование строение рисунка, В узоре одинаковых элементов: крупных и мелких, блестящих и матовых, округлых и резных, золотых и серебряных). Фактура узора обогащена сочетанием плотного настила с разреженными блестками, стежками, мелкими насыпью, строчкой. В ассортименте ООО «Нижегородская вышивка»: одежда, аксессуары, домашний текстиль.

#### НИКИФОРОВСКАЯ ЗОЛОТОШВЕЙНАЯ МАНУФАКТУРА

(НИКИФОРОВСКАЯ ЗОЛОТОШВЕЙНАЯ МАНУФАКТУРА)

Тверская область Телефон: 89201526717 e-mail: info@zoloto-shvei.ru

сайт: никифоровская-мануфактура.рф

Никифоровская золотошвейная мануфактура - это крафтовое производство изделий с золотной вышивкой, расположенное в старинном городе Торжке. На производстве используется два вида вышивки: ручная и комбинированная. Мастерицы "Никифоровской золотошвейной мануфактуры" переняли лучшие традиции прошлого воплощают их в своих творениях. Ассортимент включает в себя: женские сумки, дизайнерские подушки, вместительные косметички и кошельки, 100% салфетки ИЗ льна для украшения праздничного стола и т.д. Продукция отличается красочностью качеством аксессуаров, экологичностью материалов стильными Вышивальщицы дизайнами. учитывают направления и тенденции моды, доступность, оригинальность. Теперь золотная вышивка - это стильно, удобно и изысканно!



## ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ ЯМАЛО-НЕНЕЦКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА «ОКРУЖНОЙ ДОМ РЕМЁСЕЛ»

(ОКРУЖНОЙ ДОМ РЕМЁСЕЛ — ЯМАЛ)

Ямало-Ненецкий автономный округ

телефон: 83492238511

e-mail: yamal-craft@dk.yanao.ru

сайт: https://odr.yanao.ru/

629008, ЯНАО, г. Салехард, ул. Чубынина, д.24.

ГАУК ЯНАО «Окружной Дом ремёсел» — это многофункциональный культурнопросветительский центр, объединяющий вокруг себя несколько территориально отдалённых объектов: административное здание, выставочный зал и мастерские художников, Комплекс городской усадьбы и филиал учреждения — Природно-этнографический комплекс в посёлке Горнокнязевск.

Важным направлением в работе Дома ремёсел является популяризация культуры коренных малочисленных народов Ямала. Изделия традиционных ремесел Ямала представлены в художественном фонде изделий народных художественных промыслов и ремесел.

Учреждение работает с мастерами народных художественных промыслов ремёсел, организует мастер-классы и крупномасштабные творческие выставки, фестивали, межрегионального, всероссийского международного уровней, а также культурномассовые мероприятия, основанные традиционных национальных праздниках И обычаях.

#### ОЛЬНЕВА ТАТЬЯНА ЮРЬЕВНА

(ART KOSTROMA)

Костромская область Телефон: 89203802105 e-mail: olneva87@mail.ru сайт: t.me/artkoctroma

ART Kostroma

Представляем широкий ассортимент сувениров из Костромы, всё делаем сами!

Скульптуры из березового капа сделают ваш интерьер неповторимым, автор Ольнев Андрей Заколки, броши, кулоны, серьги, гребни и др аксессуары выполнены из березового капа, дуба, рябины. В ассортименте броши с бисером, вязаные украшения, автор Ольнева Екатерина. А также представлены картины в технике акварели, автор Ольнева Татьяна.

#### ОРЛОВА ЕЛЕНА СЕРГЕЕВНА

("СТЕША")

Костромская область телефон: 89108009488 e-mail: steha44@yandex.ru

сайт: https://vk.link/stesha44

Основополагающей идеей "СТЕШИ" является:

- производство качественной одежды для мужчин, женщин и детей;
- популяризирование Русской народной одежды;
- восстановление ее кроя по музейным и иным экспонатам:
- ее адаптация для повседневной носки в современных условиях;
- -восстановление и изучение народной вышивки, ее смыслов и влияния;

#### а также:

- + использование тканей только Российского производства;
- + использование только натуральных тканей;
- + разработка собственных моделей, а не копирование или перепродажа чужого ассортимента.

#### ОСТАПУЩЕНКО ЕВГЕНИЯ СЕРГЕЕВНА

(КУКЛЫ С БЕРЕГОВ ЕНИСЕЯ)

Красноярский край

Телефон: +7-913-561-49-87 e-mail: ost.spas17@mail.ru

Текстильные игрушки, интерьерные куклы и изделия из бисера с берегов Енисея.

Текстильные игрушки — это мягкие и безопасные игрушки для детей всех возрастов. Интерьерные куклы станут прекрасным украшением вашего дома и подарком для близких. Броши — это стильный аксессуар, который добавит шарма вашему образу. А изделия из бисера — это уникальные украшения, которые подчеркнут вашу индивидуальность.

## ОХРИМЕНКО ВИТАЛИЙ ВИКТОРОВИЧ,

(«КУЗНИЦА РУССКИЙ ЁЖ»)

Архангельская область Телефон: 8-911-238-28-17 e-mail: Dee3@mail.ru

сайт: Изготовление ножей ручной работы — этнических, исторических, промысловых, туристических, подарочных. Полностью ручное производство на всех этапах. Изготовление кованых изделий (подставки, украшения, подарки). Изготовление изделий из кожи (чехлы, ремни, сумочки) и из дерева (подставки, разделочные доски).

### П

«ПАВЛОВСКИЙ ЗАВОД ИМ.КИРОВА», ПАО (ПАО «ЗАВОД ИМ.КИРОВА» Г. ПАВЛОВО-НА-ОКЕ)

Телефон: 88317122215 e-mail: kirov@kirov.nnov.ru сайт: http://www.pzhm.ru/

606100, Нижегородская область, г. Павлово, ул. Маяковского, д.77

ПАО «Павловский завол художественных металлоизделий им.Кирова» (c 1890г.) крупнейший в России производитель столовых приборов И кухонных принадлежностей. Современное предприятие c передовым производством и широкой дилерской сетью.

#### ПЕТРОВСКАЯ ИГРУШКА

(ПЕТРОВСКАЯ ИГРУШКА)

Костромская область

Телефон: 8(4942)472066, 8-960-7452369

e-mail: pimanova.s@yandex.ru сайт: https://vk.com/club54602172

Мы сохраняем традицию! Художники творческой мастерской — Музей «Петровская игрушка» лепят глиняную игрушку. Наша игрушка — это свистулька, дудка — глиняная флейта. Делают ее по старинной технологии, сохраняя традиционные образы, украшают ямчатым орнаментом. Особенностью нашей игрушки является блеск и зеленовато-золотистой цвет глазури.

Приглашаем посетить наш музей — мастерскую и увидеть процесс изготовления своими глазами, познакомиться с экспозицией глиняной народной игрушки. У нас Вы сможете приобрести уникальные работы наших мастеров, пройти мастер-класс по лепке петровской свистульки.

#### ПИНЕГИН А.С., ИП

(КАПСУЛА ВРЕМЕНИ)

Краснодарский край Телефон: 8-918-26-76543

e-mail: elenapinega@rambler.ru caйт: https://freski-fotooboi.ru/

Сюжеты из коллекции «КАПСУЛА ВРЕМЕНИ», созданой в рамках культурной инициативы «Домовые крестьянские стенописи - Перезагрузка/ успеть возродить»

Утраченный народный промысел — домовая крестьянская стенопись - может быть переосмыслен и получить новую жизнь на современных декоративных отделочных материалах.

С сохранившихся изображений крестьянских домовых стенописей (электронный госкаталог, печатные издания) снимаются цифровые копии поэлементно, с последующей доработкой до высокого качества. Далее из них создаются дизайнерские сюжеты, с сохранением не менее 50-70% идентичности народного стиля. Созданные сюжеты переносятся методом цифровой печати на современные отделочные материалы — фрески ручной работы (декоративные штукатурки разных видов и способов нанесения на флизелиновую основу), конопляная мешковина, золотая и серебрянная поталь, холст, виниловые обои.

Дополнительно сюжеты дорабатываются ручной росписью и декоративно оформляются.

#### «ПОЛИНУШКА РУС», ООО

(«ПОЛИНУШКА» БЕЛАРУСЬ)

Беларусь

Телефон: +375292588881

e-mail: polinushkavitebsk@gmail.com

сайт: https://polinushka.ru/

«Полинушка» - белорусский бренд с 10-летней историей становления. Сегодня предприятие выпускает стильную одежду и аксессуары высокого качества.

Натуральные льняные ткани белорусских производителей и максимально приближенные к натуральным текстильные материалы зарубежных производителей — основа нашего производства. Красивая дизайнерская одежда из таких тканей максимально комфортна!

Ручная художественная роспись и оригинальный крой — изюминки наших моделей. Именно они превращают дизайнерские вещи в оду женственности и элегантности.

Коллекции одежды «Полинушки» представлены моделями широкого размерного ряда с идеальной посадкой изделий по фигуре.

На выставке всегда представлены модели с приятными скидками!

#### ПОЛЯКОВ НИКОЛАЙ ЮРЬЕВИЧ

("ДУША-ДЕВИЦА")

Рязанская область

Телефон: +7 (962) 393-92-46 e-mail: n.slaykovskaya@yandex.ru

сайт: vk.com/dushadevica

Мастерская по пошиву платьев «Душа-Девица»! Представляем Вашему вниманию широкий ассортимент удобной, практичной и стильной одежды из натуральных материалов. Черпая вдохновение из атмосферы живописных Есенинских, мест мы соединяем в своих моделях красоту и комфорт, гармонию и самобытность. Одежда, пошитая по старинному Русскому, крою передает в современность культуру и многовековую традицию наших предков.

На свете нет лучшего дизайнера чем природа, а наши платья деликатно подчеркивают то, чем она Вас наделила, оставляя неизменным вашу уникальную индивидуальность. Мы убеждены, что наряд женщины должен быть стимулом для мужской фантазии, а не выкладывать о своей обладательнице все и сразу.

Все изделия пошиты в старинном русском стиле, для того, чтобы сохранить самобытность наших традиций, но в тоже время они прекрасно подходят для современной женщины, живущей в наши дни.

Для женщины, которая собирается стать мамой, для женщины, которая уже мама, для женщины, которая спешит на работу, для женщины, которая

идет на свидание, для женщины, которая идет в храм - наши платья сочинили собственную философию, которая преодолев испытание временем стала вечной.

#### ПОТАПЕНКОВА ОЛЬГА МИХАЙЛОВНА, ИП

(СМОЛЕНСК)

Смоленская область

Телефон: +7(903)8945888

e-mail: opotapenkova@gmail.com сайт: https://vk.com/potom67

Потапенкова Ольга Михайловна – мастер по декоративно-прикладному творчеству по созданию

авторской игрушки, народной куклы и сюжетных композиций. Является победителем областных,

региональных и международных конкурсов по декоративно-прикладному искусству. Это безгранично

творческий человек, относящийся к числу тех людей, которые неравнодушны к творчеству, ценят

ручной труд, красоту и изящество. Каждая работа уникальна, неповторима, объединяет в себе оригинальность, изысканность и тепло рук мастера. Порадуйте себя, родных и близких отличным

подарком в преддверии праздников.

#### ПОТЕХИНА МАРГАРИТА ВЛАДИМИРОВНА, ИП

(ЛЕПОТА МУЗЕЙ СОВРЕМЕННОГО

MACTEPCTBA)

Костромская область

Телефон: +7 953 640 0531 e-mail: ritella@ya.ru сайт: https://лепота.pyc/

Музей современного мастерства «ЛЕПОТА-то какая». Объединение мастеров-ремесленников города Костромы и области. Уникальные товары, необычные подарки, современные кокошники, иконы современного прочтения на старом дереве, интерьерные вещи в единичном экземпляре, елочные украшения, коллекционные и авторские игрушки, парфюмированные свечи и ароматы для дома, изумительные трендовые и винтажные украшения. Душевные изделия мастеров, поддерживающих русские традиции. Керамическая посуда, которая не оставит Вас равнодушным.

Создаем одежду и аксессуары из экологичных материалов. Проводим уютные мастер-классы с чаем и баранками для детей и взрослых. А также интересные и познавательные экскурсии по нашему городу.

## «ПОТЕШНЫЙ ПРОМЫСЕЛ» НХП, ООО (ООО «НХП «ПОТЕШНЫЙ ПРОМЫСЕЛ») Санкт-Петербург

Телефон: +78123217869 e-mail:info@russiandolls.ru caйт:Souvenirdolls.com

Производство сувенирных фарфоровых кукол с 1991 года - наследие многонациональных, культурных традиций Петербурга. Выполненные на высоком художественном уровне изделия предметом коллекционирования, являются украшением интерьера, сувениром на память и познавательной игрушкой. Иля постоянного творческого развития, предприятие сотрудничает не только с художниками, но и со этнографического специалистами историками и искусствоведами. фонде «Потешного промысла» насчитывается сегодня около 2500 моделей кукол в национальных костюмах народов России, Европы, Азии и других континентов. Это также исторические, военные, светские и сказочные образы, литературные персонажи. Мастерская принимает заказы на индивидуальные разработки.

#### ПУСТОВОЙТОВА Т.С., ИП

(ORGANIC JEWELRY)

Костромская область Телефон: 89536561709

e-mail: Tatyanapus123@icoud.com

Бренд Organic Jewelry представляет авторские украшения из камней самоцветов с использованием люксовой фурнитуры и натуральных материалов! Полностью ручная работа! На выставке будут представлены новые коллекции, выполненные в современном стиле! Большой выбор браслетов, серег, чокеров, бус, подвесок из натуральных камней!

## **ПУСТОХИНА АНГЕЛИНА НИКОЛАЕВНА** (МАСТЕРА НХП ВОЛОГОДЧИНЫ)

Вологодская область

Телефон: +7 921 143-96-87

Ангелина Пустохина мастер народных художественных промыслов Вологодской области, профессионально занимается ткачеством. В совершенстве владеет техникой изготовления домотканых половиков в этностиле, традиционными приемами ткачества, а также изучает современные техники. Тканые вещи сочетают красоту и практичность, приносят тепло и уют в любой дом и являются отличным подарком. Счастливые обладатели неповторимых половиков ручной работы Ангелины Николаевны живут в России и за рубежом. Мастер принимает индивидуальные заказы.

P

"РЕГИОН 37", ООО (САЛОН ПРОВАНС) Ивановская область

Телефон: +79203529982 e-mail: neige222@yandex.ru сайт: www.laprovence37.ru

Предлагаем Вашему внимания авторскую льняную одежу высокого качества с натуральным льняным кружевом. Если Вы любите женственный и романтический стиль, Вам понравятся наши изделия. В них вложена любовь и тепло души наших мастеров.

#### «PECYPC», OOO

(ИЗДЕЛИЯ ИЗ НАТУРАЛЬНОЙ КОЖИ)

Нижегородская область

телефон: 8 8 (83170) 20479, +7904 799 89 99

e-mail: elresurs@rambler.ru

сайт: Resurs-bg.ru

607600, г.Богородск, ул.Правды д.10А

Предприятие ООО «Ресурс» основано в 2002 году. Имеет собственные производственные площади, швейное, раскройное, прессовое оборудование, необходимое для изготовления швейных и галантерейных изделий. Ha предприятии работают квалифицированные модельеры, раскройщики, швеи. Производим изделия для силовых структур, сувенирную a также продукцию ручной работы различной тематики. Это ремни брючные и джинсовые из натуральной кожи различных цветов с тиснёной на коже символикой, женские пояса, кушаки, сборные ремни, брелоки с символикой, браслеты, обложки для документов, ключницы, кошельки.

Экспериментальный цех постоянно совершенствуется и работает над воплощением новых илей.

#### РЖЕВСКАЯ ИРИНА ВАЛЕРИЕВНА

(ДЕРЕВУШКА)

Москва

Телефон: 89853403491 e-mail: order@skalki-palki.ru

сайт: Skalki-palki.ru

Изготовление пряничных досок и скалок.

Сегодня, изготавливая пряничные доски и скалки, пасочницы, наша мастерская старается поддерживать, возрождать и популяризировать традицию выпекания печатного пряника. У нас работают уникальные мастера, с богатейшим опытом и высочайшим профессионализмом. Так же мы занимаемся изучением и исследованием этой традиции, выезжая в экспедиции и собирая информацию об этом ремесле по крупицам.

Все наши изделия сделаны вручную. Мы этим делом живем и им вдохновляемся.

### РОМАНОВ ВАДИМ ИЛЬИЧ, ИП

(ЛЮДМИЛА РОМАНОВА)

Москва

Телефон: +7 (901) 517-43-80 e-mail: rom370@yandex.ru

сайт: www.woolart.ru; www.Ludmila-Romanova.ru

Дизайн-студия Романовой Людмилы представляет новую коллекцию одежды из уникальных тканей с авторскими принтами. Огромный ассортимент: куртки, жилеты, жакеты, пальто. Все модели изготовлены малыми сериями.

#### «РОСТОВСКАЯ ФИНИФТЬ» ФАБРИКА, **3AO**

(ФАБРИКА РОСТОВСКАЯ ФИНИФТЬ)

Ярославская область Телефон: +74853675229 e-mail:td@podarok-finift.ru

сайт: finift-nhp.ru/vk.com/finift nhp

Ярославская 152155, область, Ростов,

Борисоглебское шоссе, 3

Ростовская финифть – российский народный художественный промысел миниатюрной живописи

по эмали. Более 250 лет в древнем городе Ростове Великом сохраняется это уникальное

производство, секреты технологии передаются

мастерами из поколения в поколения.

Ассортимент продукции предприятия более 400 видов: ювелирные украшения, сувениры,

посудная группа, церковные предметы и многое другое. Живопись яркая и разнообразная:

цветочные лирические мотивы, пейзажи, исторические сюжеты и иконопись.

#### РУМЯНЦЕВА ЮЛИЯ АЛЕКСАНДРОВНА

(TURUROOMS-art ЛЁН)

Костромская область Телефон: +79038993512 e-mail: cherepaha u@mail.ru сайт: https://tururooms.ru/

Бренд одежды TURURROMS-art обеспечит вас комфортной, стильной и современной одеждой и льна, хлопка, крапивы и шерсти. Наша одежда для людей, которые заботятся о себе. Для тех, кто хочет выглядеть стильно и при этом чувствовать комфортно. Одежда бренда подходит для любой сферы жизни и для любого повода! Мы создаем одежду по уникальным лекалам, которые разрабатывает конструктор со стажем более 25 лет. В изделиях мы учитываем особенности фигур российских женщин! Размерный ряд моделей у бренда с 40 по 56 размер! Относитесь с нежностью к себе, выбирайте качественную и актуальную одежду из натуральных материалов бренда TURUROOMS!

#### «РУССКОЕ СЕРЕБРО» ВОЛГОРЕЧЕНСКИЙ ЮВЕЛИРНЫЙ ЗАВОД, ООО

(РУССКОЕ СЕРЕБРО ВЮЗ)

Костромская область

Телефон: (49453) 3-02-13; 5-02-13; e-mail:russiansilver@rambler.ru

сайт:www.russiansilver.ru

156901 Костромская область, г. Волгореченск,

Промзона, квартал 35

Волгореченский ювелирный завод «Русское серебро»

Производство малыми сериями коллекций высокохудожественного столового серебра в русском стиле. Неповторимый дизайн, высокое качество и доступная цена сделали продукцию предприятия превосходным подарком на любой случай - от масштабного корпоративного празднования до тихого семейного торжества.

Основное направление деятельности завода возрождение традиций русской культуры и ее развитие в ювелирном искусстве.

Уровень выпускаемых коллекций подтвержден паспортами высокой художественной ценности и дипломами крупнейших ювелирных конкурсов.

#### **АЛЕКСЕЙ** РЯБУХИН ВАЛЕРЬЕВИЧ (РЯБУХИНЪ)

(РЯБУХИНЪ)

Костромская область Телефон: 8-906-666-74-44

e-mail: ryabukhin.aleksey@mail.com сайт: https://vk.com/ryabuhin dvor

нашем модуле представлено множество авторских изделий ручной работы:

- мыльные композиции;
- мыльные зверушки;
- подарочные наборы с мылом ручной работы;
- сложносоставные композиции.



#### САМАРСКИЙ ОБЛАСТНОЙ ИННОВАЦИОННО-ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ ОБЩЕСТВЕННЫЙ ФОНД «ЗНАНИЕ»

(САМАРСКАЯ ОБЛАСТЬ)

Самарская область

#### «Индиго-Принт», ООО

Телефон: (846) 321-15-51

e-mail: indigo-samara@yandex.ru

сайт: www.indigo-print.ru

443011, Самарская область, г. Советской Армии 221,

оф. 304

Совместный проект текстильной типографии ООО Индиго-Принт, с самарской художницей Евгенией Тарасовой. Разработаны уникальные региональные сувениры по мотивам живописных работ Евгении.

Платки, шарфы и палантины, футболки, а также зонты, дождевики, галстуки, ветровки, шопперы, календари, и многое другое.

Каждый подарок презентабельно упакован, снабжен биркой с данными о продукте и авторской историей. Серия регулярно пополняется новыми изделиями.

Продукция позволяет через взгляд художника и настоящее искусство познакомить гостей со знаковыми местами города. Это красивый и функциональный сувенир, наполненный любовью к родной Самаре. Вся продукция разрабатывается и изготавливается в Самаре, на собственном оборудовании компании. Мы осуществляем полный контроль качества изделий на этапе разработки и производства.

#### Семейная мастерская «Как ни крути»

Телефон: +7-917-027-45-37 e-mail: kak\_ni\_kruti63@mail.ru

сайт: @kak ni kruti63

446078, Самарская область, Сызранский район,

пос. Кошелёвка, ул. Новая, д. 26

Семейная мастерская «Как ни крути» Наталии и Николая Учаевых. Мы изготавливаем менажницы, разделочно-сервировочные доски, декор для дома из цельного массива. Дизайн каждого изделия разработан в нашей мастерской. Используем сертифицированное эко-покрытие. Возможна разработка изделий под заказ и нанесение персональной гравировки (логотипы/рисунки).

Помогаем сделать Ваш участок красивым и уютным - создаем функциональный декор для сада - мельницы, избушки, колодцы, скворечники, кормушки и многое другое. Используем итальянское масло для защитного покрытия. Возможно изготовление по Вашим размерам. Работаем с корпоративными заказами и через расчетный счет.

#### Бортникова Маргарита Кружево

Телефон: +79277294115

e-mail: bortnikova.margarita@gmail.com

сайт: https://vk.com/m.bortnikova

В Галерее Кружева разрабатываются одежда, аксессуары из кружева ручной работы, а также игрушки, подарки и сувениры ручной работы, предназначенные для людей, которые ценят индивидуальность, оригинальность, уникальность, ручную работу и хотят выгодно отличаться от окружающих. Как правило, каждая работа не повторяется, выполняется со своим дизайном и оригинальна.

#### «АРТЕЛЬ ВОСКРЕСЕНИЕ»

Телефон: +79179790976

e-mail: voskresenie\_art@vk.com сайт: https://vk.com/m.bortnikova

АРТЕЛЪ ВОСКРЕСЕНИЕ — это вещи с русской душой на современный лад. ДНК марки базируется на стыке традиций и стильного дизайна. Исследуем философию культурный код и наследие ремесел. В линейке есть модные интерпретации исторических предметов, например, «лакомник» — поясная сумка, женские «платья-рубахи», кафтаны.

#### Мастерская Дарите

Телефон: +79670048132 e-mail: darite@inbox.ru сайт: http://darite.su/ Изделия из кожи (обложки на паспорт, автодокументы, ежедневники, панно, картины, брелоки, кубики, настоящие ношеные подковы в кожаном обрамлении и т. п.), изделия из дерева.

#### ИП Каплина Ольга Александровна

Телефон: +79276971486, +79376570072

e-mail: mpoloznikova@yandex.ru caйт: https://vk.com/marina\_lukyanenko

Каплина Ольга Александровна — мастер по созданию изделий ручной работы. Создает изделия в различных техниках и направлениях. Таких, как: вязание, кружевоплетение, лепка, бисероплетение, художественная вышивка, валяние из шерсти, ватная игрушка, декор, а также многих других. Мастер проводит мастер-классы, как для детей, так и для взрослых. Опыт работы более 25 лет.

#### Mintanny

Телефон: +79277513133

e-mail: suvanova1510@mail.ru сайт: https://vk.com/mintanny

443011, Самарская область, г. Самара, ул.

Советской армии, д. 204, кв. 21

В мастерской Mintanny создаются не только уходовые средства для тела, но и ароматы для дома и автомобилей. В составе изделий присутствуют только натуральные высококачественные компоненты.

У нас вы найдете:

-натуральное мыло, сваренное из нескольких видов масел;

-бомбочки для ванн различных форм, цветов и ароматов;

-бальзамы для губ с восстанавливающим и регенерирующим эффектом;

-ароматические свечи, изготовленные из высококачественного соевого воска английского производства;

-диффузоры для дома и автомобиля;

-аромасаше для шкафов и гардеробных.

Вся наша продукция изготовлена с заботой о Вас!

#### **OBEREG TREES**

Телефон: +79270020000

e-mail: oberegtrees163@gmail.com сайт: https://vk.com/obereg\_trees163

Создаем уникальные подарки-сувениры смыслом для тех, кого порой не знаешь, чем удивить: полотенца, наволочки для подушек с вышивкой современных гармонизирующих и оздоравливающих орнаментов дизайнера Натальи Цибульниковой (г.Самара): «Счастье семейной жизни», «Большому кораблю-большое плавание», «Я в потоке», «Семейный очаг», «Радость быть здоровым». Подарки для любителей бани, закладки для развития творческих способностей детей и взрослых, мужские и женские пояса силы, женственности, здоровья долголетия вышивкой орнаментов. Сумки-шопперы вышивкой верховой набойкой. дизайнерскую славянскую льняную одежду и

аксессуары характеризует экологичность (т.к. используются только натуральные материалы) и обережность.

#### СВЕРДЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

(СВЕРДЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ)

Свердловская область Телефон: 8 (343) 356-08-00 e-mail: mir@egov66.ru caŭт: https://mir.midural.ru/

Свердловская область всегда славилась своими промыслами и мастерами. Уникальные ювелирные украшения, тагильские подносы, расписанные с любовью, знаменитый сысертский фарфор, деревянные и берестяные изделия, хранящие в себе теплоту и любовь мастера, керамические изделия, которые удивляют не только красотой, но и своей прочностью. Работы наших мастеров стали не только наследием истории и культуры Урала, но и настоящими произведениями искусства.

Контактное лицо: СОФПП, +7(343)288-77-85(доб.117), Миргородская Ольга Валентиновна.

#### «СЕВЕРНАЯ ЧЕРНЬ» ВЕЛИКОУСТЮГСКИЙ ЗАВОД», ЗАО

(СЕРЕБРО 925 ПРОБЫ)

Вологодская область Телефон: 8 (81738) 2-27-07 сайт: www.sevchern.ru

162390, Вологодская обл., г. Великий Устюг,

ул. Угловского, д. 1

ЗАО «Северная чернь» является российским производителем изделий из серебра 925 пробы с использованием уникальной технологии Особенность нанесения черни. уникальной технологии заключается в ручной гравировке и нанесении черневого рисунка, секреты которой современные мастера Великоустюгского завода настоящее хранят. В время ассортименте завода «Северная чернь» - столовое серебро, предметы интерьера, VIP подарки, ювелирные украшения.

#### СЕМЁНОВА Д.В., ИП

(HE B CEPBAHT)

Костромская область e-mail: info@nevservant.ru

сайт: nevservant.ru

Мы производим современный столовый текстиль из натуральных материалов. В нашем ассортименте: скатерти, дорожки, салфетки, ланчматы, полотенца, декоративные наволочки, фартуки, прихватки. Приходите к нам за отличными подарками для прекрасных дам!

## «ТОРГОВЫЙ ДОМ СЕМЕНОВСКАЯ РОСПИСЬ», ООО

(СЕМЕНОВСКАЯ РОСПИСЬ)

Нижегородская область

телефон: 8(83162)5-66-94 e-mail: srosp@yandex.ru сайт: www.srosp.com

606650, г.Семенов, ул.Чернышевского,1 Художественная фабрика по производству изделий народных художественных промыслов «Торговый дом Семеновская роспись» основана в 1932 году. Именно в стенах фабрики появилась на свет живая, добрая и яркая, с пышным букетом цветов на сарафане семеновская матрешка, известная с детства, пожалуй, каждому жителю нашей Родины. А с 1953 года, когда фабрика стала принимать участие в зарубежных выставках, семеновская матрешка приобрела известность и за рубежом, став за долгие годы символом России. В 1970 году здесь была выточена самая большая, 72-х местная матрешка. Матрёшки фабрики «Семеновская роспись» поставляются в различные уголки мира: от ОАЭ до Великобритании, от Финляндии до Канады, от Аргентины до Японии.

## СЕРГЕЕВА АНТОНИНА БОРИСОВНА

(МАКОШИНА УСАДЬБА)

Костромская область телефон: 8-903-896-99-59 e-mail: ant-sergeewa@yandex.ru сайт: https://vk.com/makoshinausadba

В нашем модуле представлено множество

авторских изделий ручной работы:

- Изделия из дерева;

- Разделочные доски;

- Разделочные доски, спилы с эпоксидной смолой;

- Пряжа ручного прядения из пуха кроликов, мохера, мериноса, альпаки, кашемира;

-Изделия из пряжи ручного прядения.

#### СИВАКОВ ВАСИЛИЙ НИКОЛАЕВИЧ

(АРОСВАНД, ДОНЕЦК)

Донецкая Народная Республика

Телефон: +7 962 211 8444, +7 949 414 4299

e-mail: v sivakov@mail.ru

сайт: t.me/arosvand, vk.com/arosvand

Изготавливаем художественные ёлочные игрушки, навершия из тонкостенной фарфоровой массы - обжиг, ручная роспись, глянцевое покрытие. От дизайна до готового изделия. Керамические художественные барельефные тарелки, маски, фигуры.

#### "СКАРБНИЦА", УП

(УП "СКАРБНИЦА")

Беларусь Республика

Телефон: +375(17) 335 27 82, +375(17) 334 05 07

e-mail: skarbnica@skarbnica.by

сайт: skarbnica.by

УП «СКАРБНИЦА» является единственным в Республике Беларусь предприятием, ведущим научно-исследовательскую и художественно-экспериментальную деятельность в области

реконструкции традиционного белорусского костюма. Продукция нашего предприятия — это уникальные, высокохудожественные, качественные изделия представительского класса, отражающие собой традиционную белорусскую культуру, а именно: народные костюмы; льняные вышитые сорочки, блузы; столовые комплекты; изделия ручного ткачества (пледы, скатерти, рушники, пояса).

#### СКРЯБИНА ЭЛЛА ВАЛЕНТИНОВНА, ИП

(ETOELF)

Костромская область Телефон: 8-903-634-78-21 e-mail: eto-elf@mail.ru сайт: www.etoelf.ru

Под ТМ EtoELF производим детскую одежду, аксессуары и головные уборы для всей семьи. Делаем акцент на авторские дизайнерские решения в создании коллекций, тщательный подбор материалов, высокое качество и разумные цены.В своих коллекциях мы максимально используем натуральные материалы (лен и хлопок). В нашем модуле вы найдете: взрослые и детские головные уборы из льна и хлопка, детскую нарядную и повседневную одежду и аксессуары (сумочки, ободки, повязки).

#### СЛЕПЕНЧУК ИРИНА ЕВГЕНЬЕВНА

(ИРИНА КРАТ)

Московская область Телефон: +79161876945 e-mail: IrSlepenchuk@mail.ru сайт: www.livemaster.ru/kratirochka

Авторские броши из натуральных камней.

#### СОБОЛЕВ АЛЕКСЕЙ ВЛАДИМИРОВИЧ, ИП

Москва

Телефон: +79150800821 e-mail: olexialex@mail.ru

Ювелирные изделия с якутскими бриллиантами собственного производства высокого качества с подтверждающими сертификатами международной геммологической ассоциации. Выполняем ювелирные изделия на заказ премиум качества.

#### «СОЮЗ МАСТЕРОВ АРТЕЛЬ», ООО

(ЯРОСЛАВСКИЕ ИЗРАЗЦЫ)

Ярославская область телефон: (962)202-75-75 e-mail: 11223369@mail.ru сайт: www.artelyar76.ru

Россия, Ярославская обл., г. Ярославль, ул.

Чайковского, д.56, к.1

Ярославский «Союз мастеров «АртЕль» объединяет более 40 мастеров, работающих в самых разных направлениях НХП - керамика, майолика, бисероплетение, валяние из шерсти, авторский текстиль, традиционные народные

куклы, резьба по дереву, кружевоплетение, ручное ткачество, литье из бронзы и другие.

В Ярославле работает постоянно действующее крафт-пространство «АртЕль», где посетители могут увидеть и приобрести как недорогие сувениры, так и изделия класса VIP, и сделать индивидуальные заказы. Мастерами проводятся мастер-классы и индивидуальное обучение по своим видам ремесел.

Традиционный ярославский изразец, история и технологии, прошлое и настоящее — одно из ключевых направлений работы пространства. Большой популярностью у гостей пользуется мастер-класс и набор для творчества «Роспись ярославского изразца».

## **СТРУЧКОВ АФАНАСИЙ АФАНАСЬЕВИЧ,** ИП

(САХА АЛААС ЯКУТИЯ) Саха (Якутия) Республика Телефон: +79963178218 e-mail: sakha.alaas@mail.ru

сайт: sakhaalaas.ru

«Саха АЛААС — это качество, это сохранение вековых традиций, это популяризация этнических украшений и про ваш уникальный стиль!»

У нас только чистое якутское серебро, настоящие якутские бриллианты, а также уникальные драгоценные камни со всего мира.

С удовольствием познакомим вас с удивительным миром ювелирных украшений!

t.me/sakhaalaas sakhaalaas.ru

## СЮСИНА ТАТЬЯНА АНАТОЛЬЕВНА, ИП МАСТЕРСКАЯ «ДМИТРИЕВСКАЯ ИГРУШКА»

Волгоградская область Телефон: 8-844-574-12-23 e-mail: Sjusina-tati@rambler.ru

сайт: https://vk.com/dmitrievskaya igryshka

ИП Сюсина Татьяна Анатольевна Мастер народных художественных промыслов Волгоградской области. «Дмитриевская игрушка» мастерская сувенирной куклы, изготовленной в наилучших традициях кустарного ремесла названа в честь прежнего имени города Камышин -Дмитриевск 1697-1781 год.

Продолжая путь кустарной игрушки России, производит локальный продукт, обладающий уникальным культурным кодом. Мастером пройден путь ремесленника от поделки до создания туристического продукта, призванного сохранить историю города. Игрушки-сувенир производятся исключительно в Камышине. Кукла-авторская, сувенирная, коллекционная, игровая, историческая. В основе тулова-хлопковые ткани, набивка -опилки, волос-мех пакля, высота 15-17 см

## T

#### ТИТОВА ИРИНА ЮРЬЕВНА, ИП

(ИРИНА ВАРТАНЯН ОДЕЖДА С ДУШОЙ РУССКОГО СЕВЕРА)

Архангельская область телефон: +79218108416

e-mail: Irina\_titova77@inbox.ru сайт: https://vk.com/irina\_vartanyan

163020, г.Архангельск, пр.Никольский д.37, кв.64 Бренд одежды родом из Архангельской глубинки, впитавший красоту суровой северной природы и глубокий смысл народного искусства.

Одежда из натурального трикотажа с уникальной вышивкой по мотивам мезенской (палащельской) росписи.

Мезенская (Палащельская) роспись все больше становится узнаваемой. Она является одним из символов Архангельской области. Популяризация «красных коней» в России и мире вызывает интерес и к нашему труднодоступному краю, к его истории, людям, народному быту и культуре.

#### ТЕПЛО СЕВЕРА

Архангельская область e-mail: Lv287@mail.ru

Тепло Севера - это бренд одежды с уникальными северными орнаментами, собранными со всей Архангельской области.

В Архангельской области 19 районов и в каждом свой орнамент вышивки, вязания, росписи, да ещё и не один. Мы переносим творчество северных мастеров на повседневную одежду. Сами создаем и отшиваем мужские, женские и детские коллекции одежды. И это не просто вещи! В каждой частичка северной души.

#### ТЕРЕХОВА НАТАЛЬЯ ЮРЬЕВНА, ИП

(ТЕКСТИЛЬНЫЕ САМОЦВЕТЫ)

Владимирская область Телефон: +79607256862 e-mail: N28071971@yandex.ru

Женские сумки и рюкзаки из мебельной ткани являются главным аксессуаром для любой женщины. Именно сумки ручной работы помогут создать стильный, неповторимый образ.

Сумки шьются минимальным тиражом. Сумка из ткани легкая, хорошо держит форму, за ней легко ухаживать. Возможно заказать аксессуар по своим размерам и пожеланиям.

Какой была бы наша кухня, если бы в ней не было практичных и красивых прихваток, салфеток и фартуков. На этом обилие кухонного текстиля не заканчивается. Мы поможем создать яркий и неповторимый интерьер Вашей кухни! Елочные игрушки из лент яркие, красивые, легкие. Они придадут индивидуальность и оригинальность Вашему интерьеру.

#### «ТЕХНО-БРОНЗ», ООО

(BROVANZ)

Санкт-Петербург

телефон: +7 (812) 6797700 e-mail: nv@brovanz.com сайт: www.brovanz.com

Россия, г. 191167, г. Санкт-Петербург, ул. Атаманская, д.3/6, литера В, помещ.4H

Санкт-Петербургская компания "Техно-Бронз" производит под собственной торговой маркой «ВroVanz» – уникальную, не имеющую аналогов высококачественную художественную продукцию из бронзы: коллекции, исполненные в разных стилевых и тематических направлениях; художественные интерьерные произведения искусства; авторские работы; скульптурные миниатюры; аксессуары и украшения, бизнес – подарки и VIP сувениры; оригинальные товары для дома; изготовление изделий на заказ.

Компания неоднократно удостоена наград международных и региональных конкурсов, авторские коллекции из бронзы ручной работы оцениваются высоко экспертамиискусствоведами. Эксклюзивные художественные произведения из бронзы BroVanz не только украсят любой интерьер, но и добавят ему стиль и а также индивидуальность, МОГУТ оригинальным и статусным подарком.

#### «ТКАНЫЕ УЗОРЫ», ООО

(ЛЬНИЦА ШАХУНСКОЕ ТКАЧЕСТВО)

Нижегородская область email: sale@uzornn.ru

ООО «Тканые узоры» является предприятием народных художественных промыслов в России, как ручное узорное ткачество. Мы выпускаем изделия из экологически чистого волокна: лен, хлопок. Это портьеры, скатерти, рушники, пледы, платки, палантины, половики, куклы обереги, одежда взрослая и детская в русском и современном стиле.

#### «ТОБОЛЬСКАЯ ФАБРИКА ХУДОЖЕСТВЕННЫХ КОСТОРЕЗНЫХ ИЗДЕЛИЙ», ООО

(ТОБОЛЬСКАЯ КОСТОРЕЗНАЯ ФАБРИКА)

Тюменская область Телефон: +79199226025 e-mail: tfki@yandex.ru caйт: https://tfki.ru

626150, Россия, Тюменская область, г. Тобольск, ул. Знаменского, 58A строение 1,2,3

Наступивший 2024 год, для фабрики будет юбилейным, (Тобольской) фабрике исполняется 95 лет, а Тобольскому косторезному промыслу — 150 лет. За всю историю работы фабрики не раз менялись и подход к материалу и к формам, но неизменными остаются техника резьбы и основные темы: северная и русская, изображение жизни и взаимодействия людей и животных

Северных регионов, а также изображение классической русской темы.

Из разных регионов нашей страны гости едут посмотреть на уникальное производство, увидеть широкий выбор сувенирных изделий из разного вида материала, и самим попробовать создать чтото необычное и увезти с собой. В настоящее время наблюдается тенденция возвращения к своим истокам, к своей культуре и становятся востребованными изделия, созданные у нас в стране, которые несут тепло родного края и очень близки по духу, понятен их смысл, заложенный в композиции. Всё это повлияло на увеличение спроса на продукцию Тобольской фабрики художественных косторезных изделий. Темы работ абсолютно разные - от заказных технических макетов для авиакомпаний, макетов нефтяных газофракционирующих установок компаний, до создания целой серии работ на анималистическую тему. А для того, чтобы изделие засияло еще ярче, по желанию наших заказчиков, мастера фабрики используют в оформлении композиций разные виды материала с вкраплением уральских самоцветов, природных камней, например, горного хрусталя.

Изделия современных мастеров уже точно станут эталоном для следующих поколений, так как у каждого из них есть свой почерк и свой стиль резьбы. Сохраняя традиционный подход в резьбе, мастера вносят свою долю творчества, благодаря чему изделия приобретают свою неповторимость и отличительную особенность.

### «ТОРЖОКСКИЕ ЗОЛОТОШВЕИ», ООО

(ТОРЖОКСКИЕ ЗОЛОТОШВЕИ)

Тверская область

Телефон: +74825196923

e-mail: zolotoshveya@yandex.ru сайт: https://zolotoshvei.com/

«Торжокские золотошвеи» -единственное предприятие в России, которое сохраняет и развивает тысячелетний промысел —шитье золотными и серебряными нитями в производственных

масштабах. Вышивка выполняется на коже, замше, бархате, льне для различных моделей сумо-

чек, косметичек, очечников, а также панно, иконы, геральдика и многое другое.

Делаем различные заказы любой сложности.

На предприятии создана новая коллекция одежды и аксессуаров из натуральных тканей, кожи и льна. Одежда объединила в себе модный шик и новоторжскую золотную вышивку. Оригинальны и изысканы аксессуары, дополняющие одежду: это пояса, перчатки, декоративные украшения.

## **ТРОПИН АЛЕКСЕЙ ГЕННАДЬЕВИЧ, ИП** (РУЧНОЕ ТКАЧЕСТВО) Москва

Телефон: 89266222522 e-mail: info@ruttc.com сайт: www.ruttc.com

Москва, 1-ая Владимирская ул, д. 8, кв. 17,111123 Тканый текстиль ручной работы в наличии и под заказ! Наша продукция изготавливается на уникальном ткацком станке. Его особенность в усиленной основе — 466 нитей на 70 см. Это позволяет создавать более плотное и широкое тканое полотно, которое прослужит долгие годы. В работе мы используем традиционную технику ткачества - хлопчатобумажные и льняные ткани разрезаются на узкие полоски шириной 3-5 см и скручиваются. Так нам удаётся дополнительно укрепить изделие. После этого мастер ткет полотно из разноцветных полосок. У нас вы можете приобрести половики, сумки, дровницы, чехлы для бутылок, наволочки и др. Все товары выполнены малыми партиями или в единственном экземпляре.

#### «ТРУЖЕНИЦА», ЗАО

(ЗАО «ТРУЖЕНИЦА»)

Рязанская область

Телефон: (49130) 2-18-49

e-mail: trugenica.zakaz@yandex.ru

сайт: Trugenica.ru

Единственное в России цветное кружево издавна старинном плетут в городе Михайлове. Художественные изделия, декорированные ручным коклюшечным кружевом и вышивкой, выполнены В традициях промысла, сформировавшегося в коне XIX века. Из разноцветных ниток мулине и суровых льняных нитей создаются кружева разнообразных орнаментов И фактуры. Салфетки, скатерти, декоративные полотенца, грелки на чайник, прихватки, фартуки – далеко не полный ассортимент выпускаемой продукции. Строгие и торжественные, лёгкие и яркие – эти изделия придадут интерьеру Вашего доманеповторимый уют, а Вашему облику чарующую индивидуальность.

## ТУМА ЕКАТЕРИНА НИКОЛАЕВНА, ИП

(ЛЁН И ВЕТЕР ПОДМОСКОВЬЕ)

Московская область Телефон: 8 985 413 74 58 e-mail: katrin-tuma@yandex.ru

сайт: t.me/leniveter

Авторская женская одежда из премиального умягченного льна. "Лён и Ветер" современный бренд российского дизайнера. Размеры от 44 и до 58. Наши изделия несут в себе любовь к делу, современный дизайн, качество, комфорт, женственность и индивидуальность. Добро пожаловать.

#### ТЮМЕНСКОЕ МУЗЕЙНО-ПРОСВЕТИТЕЛЬСКОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ

#### ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

(ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ)

Тюменская область

Телефон: 8 (3452) 45-35-93 (доб. 145)

E-mail: tumenremeslo@mail.ru

Тюменскую область представляют: Вероника Чикишева - мастер по кубовой и верховой набойке, создает различные узоры на платках и палантинах, которые гармонично вписываются в современный образ. Ирина Тарасенко – мастер по традиционной кукле, демонстрирует коллекцию кукол-оберегов, которые несут в себе вековые традиции.

#### ТЮТЮКИН МАКСИМ ЛЕОНИДОВИЧ

(«ДЕРЕВЯШКИНА ЖИЗНЬ»)

Костромская область Телефон: 79038989904

Семейная мастерская «Деревяшкина жизнь» изготавливает изделия из ценных пород дерева: разделочные и торцевые доски, менажницы, сервировочные доски, ступки, скалки и многое другое.



#### «УЗОРЫ», ООО

(ООО «УЗОРЫ» Г. УРЮПИНСК)

Волгоградская область Телефон: 8-905-391-70-59

8-844-42-4-17-78

e-mail: Uzory5223@mail.ru

сайт: www.uzori.ru

ООО «Узоры» - предприятие по народным художественным промыслам, занимается производством и реализацией изделий из козьего пуха. Технология производства изделий - ручная, что является подтверждением высокого качества Предприятие выпускает около 30 изделий. наименований изделий, В TOM высокохудожественные эксклюзивные изделия: платки, косынки, шарфы, палантины, носки, варежки, одежду как для взрослых, так и для детей из натурального козьего пуха, напряденного на тонкую х/б нить.

#### УЛАН-БАТОР КАШЕМИР

(ULAANBAATAR CASHMERE)

Монголия

Телефон: +79503846196 e-mail: baikalexpo04@mail.ru

Ведущий производитель трикотажа в Монголии.

Изделия из шерсти и кашемира.

### УТЯЕВА АЛИНА ХАЛИТОВНА, ИП

(АЛИНА УТЯЕВА)

Москва

Телефон: +79037125109 e-mail:mode-l@yandex.ru сайт: https://vk.com/awool

Авторская одежда и аксессуары с применением техники валяния и арт Деко в стиле бохо и кэжуал.



#### ФРОЛОВА ОКСАНА АЛЕКСАНДРОВНА

(РЕМЕСЛО ЧУВАШИИ)

Москва

Телефон: +79263454509 e-mail: udalova.oks@gmail.com

сайт:

https://www.avito.ru/user/76a221b7a3351b4c107fc4

e2911fca9a/profile?src=sharing

Дизайнерская одежда с элементами национальной вышивки, сшитая по лекалам старинных нарядов и костюмов (рубах, кафтанов, душегреек, ярмаков, поясов и т.п.). А также вышитые скатерти, салфетки, головные уборы и прочее.



## ООО «ФАБРИКА ХОЛМОГОРСКОЙ РЕЗЬБЫ ПО КОСТИ»

(ХОЛМОГОРСКАЯ РЕЗЬБА ПО КОСТИ)

Архангельская область e-mail: fabholm@yandex.ru

Холмогорская резная кость...что может быть поэтичнее, легче, чем этот вечный ажур морозных узоров, стилизованных трав, сплетенных в красивый и легкий орнамент, украшающий броши, шкатулки, вазы, кубки, ларцы?

С древних времен оттачивалось ремесло и передавалось из поколения в поколение от, деда к внукам. И поныне косторезы Ломоносова создают произведения декоративно - прикладного искусства, подчёркивая свойства материала его особенную красоту и фактуру, используя рельеф, ажур и гладкую поверхность кости.

Художники, владея виртуозной техникой мастерства, выполняют различные творческие работы, используя как традиционные сюжеты. Так и современные подходы к освоению материала. Давая ему новую жизнь. Развивая новые тенденции в косторезном искусстве Севера.

## «ХОЛУЙСКАЯ ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ФАБРИКА ЛАКОВОЙ МИНИАТЮРЫ», ООО (ХОЛУЙСКАЯ МИНИАТЮРНАЯ ЖИВОПИСЬ

И ИКОНОПИСЬ) Ивановская область

Телефон: +79158345151

e-mail: kuznetsov.kholuy@gmail.com

сайт: www.kholuy.ru

115633, Ивановская обл., Южский район,

п. Холуй, ул. Молодежная, д. 3.

Холуй одно из древнейших поселений, так свидетельствуют археологические памятники. Но никто не знает, когда он появился. Однако существует легенда, рассказывающая об этом. Рассказывают ее в разном духе, начиная со слов давным-давно это было...

#### «ХОХЛОМА», ООО

(РОДИНА ХОХЛОМЫ)

Нижегородская область телефон: 831 57 25 391 e-mail: hohloma.2019@mail.ru

сайт: hohloma-nn.ru

Предприятие по производству народных художественных промыслов основанное в 1970 году в колхозе им. Ленин Горьковской области Ковернинского района под руководством в то время Героя социалистического труда Вагина Михаила Григорьевича.

Хохлома - старинный русский народный промысел, зародившийся на территории нынешней Нижегородской области. Хохломские художники – это виртуозы своего дела. У мастеров художественного цеха сложился свой особый стиль росписи, свое направление – это травное - ягодное письмо. Все элементы росписи берутся из природы и отражают красоту нашего края.

#### «ХОХЛОМСКАЯ РОСПИСЬ», АО

(АО «ХОХЛОМСКАЯ РОСПИСЬ»)

Нижегородская область

Телефон: 88(83162)55757, 8(83162)55767

e-mail: xoxlros@mail.ru

сайт: www. goldenhohloma.com

АО «Хохломская роспись» - крупнейший в России художественных производитель изделий росписью. В ассортименте хохломской насчитывается более 1500 наименований изделий. Красивая деревянная посуда, оригинальные сувениры, предметы интерьера и авторские работы – создаются благодаря традициям, пришедшим из глубины веков, умению и труду мастеров, их любви к хохломскому искусству. Современная хохлома отличается оригинальностью форм, богатством цветовой гаммы сложностью художественных композиций. Предприятие предлагает так же изготовление памятных подарков на заказ к праздникам и юбилейным датам, а также огромный ассортимент матрешек и изделий с православной тематикой, икон.

Вторым направлением на протяжении десятилетий является производство мебели. Выпускается детская мебель с хохломской росписью: столы, стулья и кровати различных ростовых категорий, расписная интерьерная мебель, а также мягкие и жесткие стулья, кровати,

обеденные группы из массива лиственных пород дерева.

Вся продукция сертифицирована и защищена зарегистрированным товарным знаком «СХР», что означает – «Семёнов. Хохломская роспись».

#### ХУДОЖНИКИ ПАЛЕХА, ООО

(ХУДОЖНИКИ ПАЛЕХА)

Ивановская область телефон: 89166431408 e-mail: zybkov@palekhart.ru сайт: www.palekhart.ru

155620, Ивановская область, п.Палех,

Котухиных, д.5

Предприятие 1993 основано году. 000 «Художники Палеха» выпускает высокохудожественные лаковой изделия миниатюры в стилевых и технологических традициях Палехской и Холуйской миниатюрной живописи с применением темперных красок, и сусального золота. Характерной особенностью производства является ручной труд профессиональных художников И строгое соблюдение традиционной технологии производства. Все изделия имеют сертификат Союза экспертизы, зарегистрированный товарный знак и создаются только из экологически чистых материалов. Предприятие имеет Свидетельство об исключительном праве на наименование места происхождения товара ПАЛЕХ. Наша продукция: иконы, пасхальные яйца, ларцы, шкатулки, настенные панно, серьги, броши, елочные игрушки ручной росписи и др. Предприятие выполняет корпоративные заказы.

## Ц

#### ЦЕНТР НХПИР (ЦЕНТР РЕМЕСЕЛ) (СКОПИНСКИЙ ЦЕНТР ГОНЧАРСТВА)

Рязанская область

Телефон: 8 (49156)2-24-29, 8(900) 971-05-21

e-mail: center-remesel@list.ru

Центр производит как высокохудожественные изделия, так и сувенирную продукцию. При изготовлении каждого изделия используется только ручной труд.

Используемые материалы: глина, глазурь прочее...

А также действует музей гончарства и мастеркласс на кругу.

И

#### HEHTP РАЗВИТИЯ ТУРИЗМА ГОСТЕПРИИМСТВА ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ, АНО

(ИВАНОВСКАЯ ОБЛАСТЬ)

Ивановская область

e-mail: visitivanovo@ivreg.ru

сайт: visitivanovo.ru

На выставке представлены строчевышитые излелия НХП:

- Общество с ограниченной ответственностью "Вышивка":
- Закрытое акционерное общество предприятие художественных промыслов "Истоки";
- Общество с ограниченной ответственностью "Ришелье":
- Общество с ограниченной ответственностью "Шуйская строчевышивальная фабрика"
- Общество с ограниченной ответственностью «Холуйская строчка»
- -Мастерская палехский иконостас (ИП Влезько A.B)

Ассортимент изделий: платья, блузки, жакеты, юбки, брюки, сарафаны, комплекты столового и постельного белья, декоративные изделия, сувенирная продукция.

Живописные иконы, изделия лаковой миниатюры.

#### «ЦЕНТР ТРАДИЦИОННОЙ МСТЁРСКОЙ МИНИАТЮРЫ», ПК

(МСТЁРА МИНИАТЮРА)

Владимирская область

e-mail:pkctmm09@mail.ru,

сайт: www.мстера.рф

601408, Владимирская обл., Вязниковский район,

п. Мстёра, ул. Ленина д. 2

тел./факс: (49233) 5-02-43, (903) 833-05-56

Мстёра - уникальный центр национальной культуры на древней земле Владимира и Суздаля. Коллектив художников ПК «Центр Традиционной Мстёрской миниатюры» является истинным хранителем многовековых традиций искусства древнерусской живописи.

Мстёрским иконописцам-реставраторам принадлежит огромная заслуга и возвращение к жизни таких шедевров, как «Святая Троица» (XVв.) А.Рублева, «Богоматерь Владимирская» (XIIв.), «Богоматерь Донская» (XIVв.) и др.

С 1923 г. художники перешли на роспись изделий из папье-маше, оформляя их миниатюрной росписью, в основе которой лежат корни иконописания. Участие на Всемирных выставках в Милане (1935г), в Париже (1937г.), Нью-Йорке (1937г.) принесли Мстере мировую известность.

ПК «Центр традиционной Мстёрской миниатюры» продолжает традиции и умножает славу художников Мстёры, выпуская изделия признанного художественного достоинства.

## Ч

## **ЧЕРНЫШОВА ЕЛЕНА БОРИСОВНА, ИП** (СВОБОДНАЯ МИНУТКА)

Москва

Телефон: +79067161135 e-mail: shonick@mail.ru

сайт: https://www.livemaster.ru/chernyshovaiena

Авторские украшения из натуральных камней и жемчуга.



## ШАТВОРЯН МАРИ ЭДУАРДОВНА, ИП

(НЯНАЧИМ ИЧАМ)

Московская область Телефон: 8(926) 891 12 21 e-mail: raf.gra@yandex.ru

сайт: https://t.me/mariemiranian007

Авторские работы армянских мастеров из серебра,

керамики, текстиля.

#### ШМАРОВ МИХАИЛ АЛЕКСАНДРОВИЧ НАРОДНЫЙ МАСТЕР РФ

(ПЕТРОВСКАЯ ИГРУШКА)

Костромская область Телефон: 89038993387

e-mail: pimanova.s@yandex.ru сайт: https://vk.com/club54602172

Петровская глиняная игрушка. Самобытная глиняная игрушка свистулька, поливная керамика с ямчатым орнаментом. Точной даты возникновения промысла не известно. Местные старожилы говорили: «делали деды и деды наших дедов». Малоизученный промысел из глубинки России. Не затронула ремесло городская культура, остался промысел с печатью эпохи земледелия. Украшены фигуры орнаментами солнца, дождя, земли, колосьев. Мы ждем Вас каждый день с 9:00 до 18:00 г. Кострома, ул. 1 Мая, д. 24 на экскурсии и мастер-классы.

## «ШТАМП» МАШИНОСТРОИТЕЛЬНЫЙ ЗАВОД ИМ. Б.Л. ВАННИКОВА, АО

(САМОВАРЫ ШТАМП)

Тульская область

Телефон: +7 (4872) 46-52-56 e-mail: manager@zavodshtamp.ru

сайт: www.allsamovars.ru

300004, г. Тула, Веневское шоссе, дом 4

Легендарная продукция «Штампа» — самовары, производство которых завод начал еще в конце XIX века. Этот атрибут русской чайной церемонии до сих пор является символом семейного очага, гостеприимства, уюта и благополучия.

Как и более сотни лет назад, к изготовлению самовара на «Штампе» относятся с особым уважением, вкладывая душу и любовь. Высококвалифицированные специалисты предприятия имеют богатый опыт в самоварном деле, многие из них работают династиями и передают секреты производства из поколения в поколение. Вся продукция изготавливается из экологических материалов высокого качества, стойких к коррозии и высоким температурам.

На сегодняшний день АО «Машзавод «Штамп» - единственный серийный производитель самоваров в России.

#### ЭКО БИО САЛОН

#### БИОСОЛЯР МГУ, ООО

(СПИРУЛИНА МГУ)

Москва

Телефон: +79257182418 e-mail: tikh.pa@gmail.com сайт: www.spirulina-mgu.ru

Оздоровительная продукция из российской спирулины, выращенной в Курской области.

#### БОТВИНКО ТАТЬЯНА НИКОЛАЕВНА, ИП

(TOPT BKAPMAHE)

Московская область Телефон: +79164515592 e-mail: Swsyrup@gmail.com сайт: www.tortvkarmane.ru

ТОРТ ВКАРМАНЕ небольшое производство в Московской области, создает десерты нового поколения в России без содержания сахара, пальмового масла или заменителей какао-масла, обогащенные инулином (пребиотик).

УНИКАЛЬНОСТЬ:

- Не закупаем полуфабрикаты в виде джемов или шоколада
- Полностью ручное производство
- Для начинки высушиваем ягоды или фрукты в дигидраторе при бережной сушке до 40C
- Производим низкоуглеводный шоколад для покрытия тортиков
- Производим ореховые пасты для начинок в тортик

Также запустили в производство свежие классические торты по ГОСТу без добавления сахара.

Можем исключить лактозу, яйца, сливочное масло. В нашем ассортименте:

Ленинградский, Прага, Киевский, Наполеон, Медовик, Черный Лес, Эстерхази.

#### ВОРОНИНА АННА ГРИГОРЬЕВНА, ИП

(ГОРОДЕЦКИЕ ПРЯНИКИ)

Нижегородская область

e-mail: Astra12091@rambler.ru

Пряники «Городецкий сувенир», как и в далеком 18 веке, не штампуют, а печатают. Тесто для пряников готовят вручную.

#### ВОРОНЦОВ ВЛАДИМИР АЛЕКСАНДРОВИЧ, ИП

(ВОРОНЦОВСКИЕ СЫРЫ)

Республика Татарстан Телефон: +79255077252 e-mail: 5077252@gmail.com сайт: www.vorontsovcheeses.ru

Сыроварня из г. Казань. Медали, награды, дипломы. Семь лет активного роста. Вошли в Топ-

100 развивающихся брендов России. Классические сыры, авторские сыры из коровьего, козьего и овечьего молока. Более 50 видов сыров.

#### ГОРДЕЕВ ВИТАЛИЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ

(МЕД ВРАЧА ГОРДЕЕВА)

Чувашская Республика

Телефон: 89030632838, 89603087998

e-mail:ir.gordeeva@mail.ru сайт: Medgordeeva. ru

Натуральный мёд и продукты пчеловодства,

произведенные в Чувашской республике.

## **ГОШЕВ АНДРЕЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ, ИП** (НАТУРАЛЬНАЯ КОСМЕТИКА НА

СОЛОВЕЦКИХ ТРАВАХ) Архангельская область

Телефон: 89118767606 e-mail: pasukovskiy@mail.ru сайт: www.maheya.livemaster.ru https://vk.com/maheyasolovki

https://www.ozon.ru/brand/ma-heya-100795979/ Натуральная косметика на соловецких травах. Мыло для тела, ароматы для души, всё для

радости!

#### ЛЕГЧАНОВА ЛЮДМИЛА БОРИСОВНА, ИП

(КИСЕЛЬНЫЕ РЕКИ)

Вологодская область Телефон: +79115281228 e-mail: Ivan.leg@mail.ru

сайт: http://ovsynye-berega.tilda.ws/

Заложив в основу своей деятельности идею здорового образа жизни, мы с интересом, заботой и ответственностью начали производство натуральных, безалкогольных напитков.

производства нашей продукции используем натуральное только сырье, прошедшее строгий входной контроль лабораторные исследования. Данный продукт оказывает благотворное воздействие на организм человека, улучшает обмен веществ, нормализует работу желудочно-кишечного тракта, повышает устойчивость организма к воздействию вредных факторов окружающей среды. Продукт является абсолютно натуральным без введения в основу продукта консервантов, что обеспечивает биологическую ценность продукта. высокую Данный состав препятствует образованию холестериновых бляшек на внутренних стенках сосудов, способствует их рассасыванию, что гарантирует профилактику И обеспечивает лечение атеросклероза, гармонизирует липидный обмен в организме.

Кисель и смузи является богатым источником витаминов (B1, B2, PP, B6, фолиевая кислота, E), минералов и микроэлементов (калий, фосфор, магний, кальций, железо, медь, марганец, цинк, фтор, йод).

#### ЛУКАНИНА ЕКАТЕРИНА ВАСИЛЬЕВНА, ИП

(ПРЯНИКИ-ЛУКАНИКИ)

Костромская область

Телефон: https://vk.com/pryanikilukaniki

e-mail: ek\_golos@mail.ru

сайт: Производство имбирных пряников с цветной печатью. Пряники брендированные. Пряники с

начинкой. Карамель на палочке.

#### МАРКОВА МАРИЯ СЕРГЕЕВНА, ИП

(СЕВЕРНЫЕ СЛАДОСТИ)

Архангельская область Телефон: +7(960)017-29-31 e-mail: 4mari@inbox.ru сайт: www.fruits29.ru

Наше предприятие производит пастилу из дикорастущих ягод северного леса. Сбор ягод осуществляется на территории Архангельской

области.

#### МИЛЬЧЕНКО КСЕНИЯ ВАЛЕНТИНОВНА

(АРОМАМАСТЕРСКАЯ «ТЕПЛО»)

Архангельская область Телефон: +7 911 878 75 33 e-mail: Ks2417533@gmail.com сайт: http:teplo-by-milchenko.tilda.ws

Авторская аропродукция, интерьерные аромасвечи из натурального кокосового воска, диффузоры для дома, автопарфюм, ароматические массажные свечи, интерьерные рум-спреи, твердый парфюм. Вся наша продукция невероятно пахнет, ароматизирует пространство и наполняет ваши сердца гармонией и теплом. Заряжают энергией и восстанавливает душевное равновесие и силу!

#### "МЮСТЕЛА", ООО

(МЮСТЕЛА.КАЗАНЬ)

Татарстан Республика Телефон: +7 917 398-20-23

e-mail: mstl@talir.ru caйт: www.talir-mustela.ru

С 1993 года фирма производит косметику на масле норки - бесценном косметическом продукте, полностью восстанавливающем здоровье функциональную активность клеток кожи. ООО «Мюстела» является елинственным производителем В России косметического норкового Качество масла. косметики подтверждено дипломами конкурса «100 лучших товаров России», дипломом знаком «Международный Золотой стандарт» № 74 Европейской научно-промышленной палаты.

#### ГКФХ ИП ПОПОВ АЛЕКСАНДР ВЯЧЕСЛАВОВИЧ

(«СОЛЬ ПОМОРСКАЯ КЛЮЧЕВКА»)

Архангельская область Телефон: +7921 079 89 51 e-mail: info@pomorsalt.ru

сайт: pomorsalt.ru

Северная соль ручной работы.

#### ПОПОВА ЮЛИЯ НИКОЛАЕВНА, ИП

(ПОМОРСКОЕ ЧАЕПИТИЕ)

Архангельская область e-mail: onuchina@yandex.ru сайт: архангелськийпряник.рф

«ПОМОРСКОЕ ЧАЕПИТИЕ» - это новый проект творческой мастерской «Архангельский пряник». Здесь мы объединили вкусные десерты и напитки Русского Севера. Пряники-козули, мармелад и агар-агаре, чайные суфле на сборы экологически чистых мест Поморья, клюква в сахарной пудре, леденцы с вялеными ягодами: клюквой, брусникой, черникой. Эти съедобные и другие сувениры. сделанные северными мастерами вы найдёте на стенде «Поморское чаепитие». Добро пожаловать !!!

#### РУСОВ ПЕТР ЕВГЕНЬЕВИЧ, ИП

(КЛАДОВАЯ ПОВАРА)

Костромская область

Телефон: +7-953-653-64-63 e-mail: blacksalts@yandex.ru сайт:https://t.me/black\_salt44 https://vk.com/club223657057

Кладовая повара- Черная соль, белая пищевая соль с приправами и без. Белая соль пищевая крупный помол для мельниц и стейков.

#### ФАЗЫЛОВ МАРАТ ЗАВИЛЬЕВИЧ, ИП

(АРНИКА СУПЕРОВЁС)

Башкортостан Республика Телефон: +79603886888

e-mail: khusainov.aynur.v@gmail.com

сайт: https://fazylbak.ru/

Арника - редкое активное растение, которое мягко снижает повышенное давление, понижает внутричерепное давление, убирает шум в ушах, замедляет развитие катаракты. Используется в качестве профилактики ранней деменции, при треморе, при подагрических артритах. Возможно также наружнее применение при кожновоспалительных заболеваниях.

Суперовёс - пророщенные овёс с высоким содержанием природных микроэлементов, витаминов, незаменимых аминокислот. Употребляется ежедневно утром один стакан для улучшения пищеварения, при заболеваниях ЖКТ. Также убирает холестериновые камни в желчном пузыре. Очищает кишечник от слизи.

#### ЯЦКЕВИЧ ОЛЬГА СЕРГЕЕВНА, ИП

(АО «ВОЛГОРЕЧЕНСКРЫБХОЗ»)

Костромская область Телефон: 89109523955

e-mail: o.yackevich@yandex.ru

сайт: vrh.ru

Волгореченское рыбное хозяйство. Мы гордимся своей историей, которая берет свое начало в 1975 году. Наше хозяйство считается одним из крупнейших в стране по получению черной осетровой икры, а также разведению видов рыбыосётр, карп, форель. Выращенную рыбу мы перерабатываем, получаем вкусные рыбные деликатесы, копченую рыбку, паштеты, рийеты, шашлыки и многое другое.

#### УЧЕБНЫЕ ЗАВЕДЕНИЯ

ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ"ГЖЕЛЬСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ"

(ГЖЕЛЬСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ)

Московская область Телефон: 8-496-46-47-640 e-mail: artgzhel@yandex.ru caйт: www.art-gzhel.ru Гжельский государственный университет находится в регионе традиционного бытования народного художественного промысла Гжель. Это уникальное учебное заведение вот уже 120 лет готовит высококвалифицированные кадры для промыслов, а также образования, экономики, государственного и муниципального управления, туристической, строительной и других отраслей. Профессиональные компетенции выпускников ГГУ имеют большое значение для социальноэкономического развития Московской области. В университете реализуется система непрерывного образования: в структуру вуза входят пять художественных школ, колледж, три института. Число обучающихся постоянно растет и сегодня составляет 4700 человек. Базовым в ГГУ является Институт изобразительного искусства и дизайна, готовит бакалавров И магистров направлениям Декоративно-прикладное искусство и народные промыслы, Дизайн, Народная художественная культура.



## тематический рубрикатор

**XXXV ВЫСТАВКА-ЯРМАРКА**НАРОДНЫХ ХУДОЖЕСТВЕННЫХ ПРОМЫСЛОВ РОССИИ

# КАДЬЯ

ВЕСЕННЯЯ ФАНТАЗИЯ 2024



МОСКВА 2024



#### ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ОБРАБОТКА ДЕРЕВА:

БЕЛЕНКО СЕМЕН ВИКТОРОВИЧ, ИП

«НХП «БЕЛОМОРСКИЕ УЗОРЫ», ЗАО

ФАБРИКА «ГОРОДЕЦКАЯ РОСПИСЬ», ООО

«КАПОВАЯ ШКАТУЛКА», ООО

КОМАРОВА ИРИНА ВЛАДИМИРОВНА

КУЛЕШОВ ОЛЕГ ВАСИЛЬЕВИЧ, ИП

ЛЕГОНИНА АННА ВИКТОРОВНА

«МАСТЕРСКАЯ ПОДАРКОВ», ООО

МОСКВИЧЕВА ОЛЬГА ИГОРЕВНА, ИП

ОЛЬНЕВА ТАТЬЯНА ЮРЬЕВНА

ОХРИМЕНКО ВИТАЛИЙ ВИКТОРОВИЧ, ИП

РЖЕВСКАЯ ИРИНА ВАЛЕРИЕВНА

СЕРГЕЕВА АНТОНИНА БОРИСОВНА

«ТОРГОВЫЙ ДОМ СЕМЕНОВСКАЯ РОСПИСЬ», ООО

ТЮТЮКИН МАКСИМ ЛЕОНИДОВИЧ

«ХОХЛОМА», ООО

«ХОХЛОМСКАЯ РОСПИСЬ», АО

#### художественные лаки:

ХУДОЖНИКИ ПАЛЕХА, ООО

«ХОЛУЙСКАЯ ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ФАБРИКА ЛАКОВОЙ МИНИАТЮРЫ». ООО

«ЦЕНТР ТРАДИЦИОННОЙ МСТЁРСКОЙ МИНИАТЮРЫ», ПК

#### КРУЖЕВОПЛЕТЕНИЕ:

«ВЕНИЗНОЕ КРУЖЕВО»

«КРУЖЕВНОЙ КРАЙ», ООО

«ЕЛЕЦКИЕ КРУЖЕВА» ФАБРИКА НАРОДНЫХ ХУДОЖЕСТВЕННЫХ ПРОМЫСЛОВ, ООО

«ЕЛЕЦКИЕ УЗОРЫ», ООО

«ТРУЖЕНИЦА», ЗАО

#### ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ВЫШИВКА:

БОРДЮКОВА ОЛЬГА ПАВЛОВНА

ВАСИЛЬЕВ ЕВГЕНИЙ АНАТОЛЬЕВИЧ, ИП

ГЕРОНОК ГАЛИНА АНТОНОВНА

«ГИПЮР», ЗАО

«КАДОМСКИЙ ВЕНИЗ», ООО

«НИЖЕГОРОДСКАЯ ВЫШИВКА», ООО

НИКИФОРОВСКАЯ ЗОЛОТОШВЕЙНАЯ МАНУФАКТУРА

"СКАРБНИЦА", УП

ТЕПЛО СЕВЕРА

ТИТОВА ИРИНА ЮРЬЕВНА, ИП

«ТОРЖОКСКИЕ ЗОЛОТОШВЕИ», ООО

#### ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ОБРАБОТКА КАМНЯ:

КАМНЕРЕЗНАЯ ФАБРИКА «БОРНУКОВСКАЯ ПЕЩЕРА», ФИЛИАЛ, ООО «ПЕШЕЛАНСКИЙ ГИПСОВЫЙ ЗАВОД»

#### ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ОБРАБОТКА КОСТИ:

«ВАРКО», ООО

«ТОБОЛЬСКАЯ ФАБРИКА ХУДОЖЕСТВЕННЫХ КОСТОРЕЗНЫХ ИЗДЕЛИЙ», ООО

«ФАБРИКА ХОЛМОГОРСКОЙ РЕЗЬБЫ ПО КОСТИ»,

#### ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ ФАРФОР И ФАЯНС:

«ГЖЕЛЬ ХУДОЖЕСТВЕННЫЕ MACTEPCКИЕ», ООО

«ДЕЛЬТА-Х», ООО

«ДУЛЁВСКИЙ ФАРФОР», ПК

«ПОТЕШНЫЙ ПРОМЫСЕЛ» НХП, ООО

#### КЕРАМИКА:

ВАРИЧЕВА НАТАЛЬЯ СЕРГЕЕВНА, ИП

ДИВЕЕВСКАЯ ГЛИНЯНАЯ ИГРУШКА

ЛЕСНИЧИН ЕГОР ВЛАДИМИРОВИЧ

МИРОНОВА ЖАННА СЕРГЕЕВНА, ИП

МОЗОХИНА ТАТЬЯНА ВЛАДИМИРОВНА

ПЕТРОВСКАЯ ИГРУШКА

СИВАКОВ ВАСИЛИЙ НИКОЛАЕВИЧ

«СОЮЗ МАСТЕРОВ АРТЕЛЬ», ООО

ЦЕНТР НХПИР (ЦЕНТР РЕМЕСЕЛ)

ШМАРОВ МИХАИЛ АЛЕКСАНДРОВИЧ НАРОДНЫЙ МАСТЕР РФ

#### <u>РУЧНОЕ УЗОРНОЕ ТКАЧЕСТВО И</u> КОВРОТКАЧЕСТВО:

КАРЕЛЬСКИЕ УЗОРЫ, ООО

«MAPKOM», OOO

ПУСТОХИНА АНГЕЛИНА НИКОЛАЕВНА

«ТКАНЫЕ УЗОРЫ», ООО

ТРОПИН АЛЕКСЕЙ ГЕННАДЬЕВИЧ, ИП

#### ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ОБРАБОТКА МЕТАЛЛА:

«ПАВЛОВСКИЙ ЗАВОД ИМ. КИРОВА», ПАО

#### ЮВЕЛИРНЫЕ ИЗДЕЛИЯ:

БАТАЛИНА АННА АЛЕКСАНДРОВНА, ИП

ГОРОХОВА СВЕТЛАНА ВЛАДИМИРОВНА

КАЛАШНИКОВА ЕКАТЕРИНА НИКОЛАЕВНА, ИП

«КАЛИНИНГРАДСКИЙ ЯНТАРНЫЙ КОМБИНАТ», АО

КАМЕНЬ В ИНТЕРЬЕРЕ, ООО

КВАШИН ЮРИЙ АНАТОЛЬЕВИЧ

МАГОМАЕВА ЗАЙНАП МАГОМЕДОВНА

«РОСТОВСКАЯ ФИНИФТЬ» ФАБРИКА», ЗАО

«РУССКОЕ СЕРЕБРО» ВОЛГОРЕЧЕНСКИЙ ЮВЕЛИРНЫЙ ЗАВОД, ООО

«СЕВЕРНАЯ ЧЕРНЬ» ВЕЛИКОУСТЮГСКИЙ ЗАВОД», ЗАО

СОБОЛЕВ АЛЕКСЕЙ ВЛАДИМИРОВИЧ, ИП СТРУЧКОВ АФАНАСИЙ АФАНАСЬЕВИЧ, ИП

#### **ЛЕКОРАТИВНАЯ РОСПИСЬ ПО МЕТАЛЛУ:**

ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ЖОСТОВСКАЯ ФАБРИКА»

КАЗАКЕВИЧ ЕКАТЕРИНА МИХАЙЛОВНА

ХУДОЖЕСТВЕННАЯ РОСПИСЬ ТКАНЕЙ:

КОМИССАРОВА Е.В., ИП

КУЛИКОВА СВЕТЛАНА АЛЕКСАНДРОВНА

ЦВЕТНОЕ ГУТНОЕ СТЕКЛО, ХРУСТАЛЬ:

«ГУСЕВСКОЙ ХРУСТАЛЬНЫЙ ЗАВОД им.МАЛЬЦОВА», ООО

ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ОБРАБОТКА МЕХА, КОЖИ:

ГАЛИУЛЛИН НАИЛЬ ГАДЕЛЬЗЯНОВИЧ

КОЖЕВЕННАЯ MACTEPCKAЯ «БЫКОФФ»

ЕФРЕМОВ Д.А., ИП

ЗЕЛЕНОВА АННА ВАЛЕРИЕВНА, ИП

КОМЯГИН СЕРГЕЙ ГРИГОРЬЕВИЧ, ИП

«PECYPC», OOO

ХУДОЖЕСТВЕННОЕ ЛИТЬЕ:

«ТЕХНО-БРОНЗ», ООО

«ШТАМП» МАШИНОСТРОИТЕЛЬНЫЙ ЗАВОД ИМ.

Б.Л. ВАННИКОВА, АО

изделия из бересты

БЕРЕСТЯНЫЕ ИЗДЕЛИЯ ОЛЬГИ И НИКОЛАЯ

ПЕСТЕРЕВЫХ

ИЗДЕЛИЯ ХУДОЖЕСТВЕННОГО ПУХОВЯЗАНИЯ

АБСАЛЯМОВА ГАЛИЯ КИМОВНА, ИП

«УЗОРЫ», ООО

<u>ЛОЗОПЛЕТЕНИЕ:</u>

"АЗИМУТ", ООО

МАКОВОЗОВ ДМИТРИЙ СЕРГЕЕВИЧ, ИП

МАКОВОЗОВА НАТАЛИЯ АНАТОЛЬЕВНА, ИП

ПОТЕХИНА МАРГАРИТА ВЛАДИМИРОВНА, ИП

прочие виды производств:

АВТОРСКАЯ ОДЕЖДА ИРИНЫ КОВАЛЬЧУК, ООО

"APKOM", OOO

«АРХПРОМКОМБИНАТ», ОАО

БЕЛОЗЕРОВА ИРИНА ВЯЧЕСЛАВОВНА

БЛИНОВА ВИКТОРИЯ СТАНИСЛАВОВНА, ИП

БОДУНОВ Е.А., ИП

БОРИСАНОВ ДМИТРИЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ, ИП

БОРИСОВ АРТЕМ АЛЕКСАНДРОВИЧ

БОРОВСКИХ ОЛЬГА АЛЕКСАНДРОВНА, ИП

БРАТАЩУК ЕВГЕНИЯ КОНСТАНТИНОВНА

ВАСИЛЬЕВА МАРИЯ МИХАЙЛОВНА

ВОРОНЦОВ ВЛАДИМИР АЛЕКСАНДРОВИЧ, ИП

ВОРОНЦОВА ЕЛЕНА НИКОЛАЕВНА, ИП

ДАВЫДОВ ОЛЕГ ВИКТОРОВИЧ, ИП

ЕВДОКИМОВА АНАСТАСИЯ АЛЕКСЕЕВНА, ИП

ЕРМОЛИНА АЛЕКСАНДРА ЛЕОНИДОВНА

ЗЛОТКО АННА СЕРГЕЕВНА, ИП

«КАЗАКОВСКОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ХУДОЖЕСТВЕННЫХ ИЗДЕЛИЙ», АО

КАЛАШНИКОВА ЕЛЕНА ВЯЧЕСЛАВОВНА

КЛИНСКОЕ ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ТЕКСТИЛЬНО-ГАЛАНТЕРЕЙНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ, НАО

КОБЛОВА ИРИНА ЮРЬЕВНА, ИП

«КОВАЛЬ», ООО

МАРКОВА АЛЬБИНА НИКОЛАЕВНА, ИП

МЕЛЬНИЦКАЯ Т.Н., ИП

МИЛЬЧЕНКО КСЕНИЯ ВАЛЕНТИНОВНА

МИШАКОВА ЕЛЕНА СТАНИСЛАВОВНА

«МОРЭ», ООО

МУЛИНЕ, ООО

МУРАВЬЕВА ИРИНА ВИКТОРОВНА, ИП

НЕЧАЕВА ОЛЬГА НИКОЛАЕВНА, ИП

ОРЛОВА ЕЛЕНА СЕРГЕЕВНА

ОСТАПУШЕНКО ЕВГЕНИЯ СЕРГЕЕВНА

ПИНЕГИН А.С., ИП

«ПОЛИНУШКА РУС», ООО

ПОЛЯКОВ НИКОЛАЙ ЮРЬЕВИЧ

ПОТАПЕНКОВА ОЛЬГА МИХАЙЛОВНА, ИП

ПУСТОВОЙТОВА Т.С., ИП

"РЕГИОН 37", ООО

РОМАНОВ ВАДИМ ИЛЬИЧ, ИП

РЯБУХИН АЛЕКСЕЙ ВАЛЕРЬЕВИЧ (РЯБУХИНЪ)

СЕМЁНОВА Д.В., ИП

СКРЯБИНА ЭЛЛА ВАЛЕНТИНОВНА, ИП

СЛЕПЕНЧУК ИРИНА ЕВГЕНЬЕВНА

СЮСИНА ТАТЬЯНА АНАТОЛЬЕВНА, ИП МАСТЕРСКАЯ «ДМИТРИЕВСКАЯ ИГРУШКА»

ТЕРЕХОВА НАТАЛЬЯ ЮРЬЕВНА, ИП

ТУМА ЕКАТЕРИНА НИКОЛАЕВНА, ИП

УЛАН-БАТОР КАШЕМИР

УТЯЕВА АЛИНА ХАЛИТОВНА, ИП

ЧЕРНЫШОВА ЕЛЕНА БОРИСОВНА, ИП

ШАТВОРЯН МАРИ ЭДУАРДОВНА, ИП

ЭКОБИОСАЛОН:

БИОСОЛЯР МГУ, ООО

БОТВИНКО ТАТЬЯНА НИКОЛАЕВНА, ИП

ВОРОНИНА АННА ГРИГОРЬЕВНА, ИП

ГОРДЕЕВ ВИТАЛИЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ

ГОШЕВ АНДРЕЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ, ИП

ЛЕГЧАНОВА ЛЮДМИЛА БОРИСОВНА, ИП

ЛУКАНИНА ЕКАТЕРИНА ВАСИЛЬЕВНА, ИП

МАРКОВА МАРИЯ СЕРГЕЕВНА, ИП

"МЮСТЕЛА", ООО

ГКФХ ИП ПОПОВ АЛЕКСАНДР ВЯЧЕСЛАВОВИЧ

ПОПОВА ЮЛИЯ НИКОЛАЕВНА, ИП

РУМЯНЦЕВА ЮЛИЯ АЛЕКСАНДРОВНА

РУСОВ ПЕТР ЕВГЕНЬЕВИЧ, ИП

ФАЗЫЛОВ МАРАТ ЗАВИЛЬЕВИЧ, ИП

ЯЦКЕВИЧ ОЛЬГА СЕРГЕЕВНА, ИП

## <u>ОРГАНИЗАТОРЫ КОЛЛЕКТИВНЫХ СТЕНДОВ и</u> ОБЩЕСТВЕННЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ:

АССОЦИАЦИЯ МАПП

АСТРАХАНСКИЙ ОБЛАСТНОЙ НАУЧНО-МЕТОДИЧЕСКИЙ ЦЕНТР НАРОДНОЙ КУЛЬТУРЫ», ГБУК АНО

КОЛЛЕКТИВНЫЙ СТЕНД РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СФЕРЫ ТУРИЗМА И ПОДДЕРЖКИ НАРОДНЫХ ХУДОЖЕСТВЕННЫХ ПРОМЫСЛОВ ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ «ТУРИСТСКИЙ ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЦЕНТР ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ»

ГОАУК «МУРМАНСКИЙ ОБЛАСТНОЙ ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ МУЗЕЙ»

"ТК"ЕДУ в НАО", ООО

ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «АГЕНТСТВО ИНВЕСТИЦИЙ И РАЗВИТИЯ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА КОСТРОМСКОЙ ОБЛАСТИ»

КРЫМСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ФОНД ПОДДЕРЖКИ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА, НО

«ЛИВМАСТЕР» УК, ООО

МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ И ТУРИЗМА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

МИНИСТЕРСТВО ТУРИЗМА И ПРОМЫСЛОВ НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ ЯМАЛО-НЕНЕЦКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА «ОКРУЖНОЙ ДОМ РЕМЁСЕЛ»

САМАРСКИЙ ОБЛАСТНОЙ ИННОВАЦИОННО-ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ ОБЩЕСТВЕННЫЙ ФОНД «ЗНАНИЕ»

СВЕРДЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

РЕСПУБЛИКАНСКОЕ БОБРУЙСКОЕ УНИТАРНОЕ ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ "ФАБРИКА ХУДОЖЕСТВЕННЫХ ИЗДЕЛИЙ"

ТЮМЕНСКОЕ МУЗЕЙНО-ПРОСВЕТИТЕЛЬСКОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ЦЕНТР РАЗВИТИЯ ТУРИЗМА И ГОСТЕПРИИМСТВА ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ, АНО

#### УЧЕБНЫЕ ЗАВЕДЕНИЯ

ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ"ГЖЕЛЬСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ"



## РЕГИОНАЛЬНЫЙ РУБРИКАТОР

# **XXXV ВЫСТАВКА-ЯРМАРКА** НАРОДНЫХ ХУДОЖЕСТВЕННЫХ ПРОМЫСЛОВ РОССИИ

# КАДЬЯ

весенняя фантазия 2024



MOCKBA 2024



#### АРХАНГЕЛЬСКАЯ ОБЛАСТЬ

«АРХПРОМКОМБИНАТ», ОАО

БЕЛОЗЕРОВА ИРИНА ВЯЧЕСЛАВОВНА

«НХП «БЕЛОМОРСКИЕ УЗОРЫ», ЗАО

БЛИНОВА ВИКТОРИЯ СТАНИСЛАВОВНА, ИП

ГОШЕВ АНДРЕЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ, ИП

ЕВДОКИМОВА АНАСТАСИЯ АЛЕКСЕЕВНА. ИП

ЗЛОТКО АННА СЕРГЕЕВНА, ИП

КОМИССАРОВА Е.В., ИП

КУЛЕШОВ ОЛЕГ ВАСИЛЬЕВИЧ, ИП

МАРКОВА МАРИЯ СЕРГЕЕВНА, ИП

МИЛЬЧЕНКО КСЕНИЯ ВАЛЕНТИНОВНА

«МОРЭ», ООО

ОХРИМЕНКО ВИТАЛИЙ ВИКТОРОВИЧ, ИП

ГКФХ ИП ПОПОВ АЛЕКСАНДР ВЯЧЕСЛАВОВИЧ

ПОПОВА ЮЛИЯ НИКОЛАЕВНА, ИП

ТЕПЛО СЕВЕРА

ТИТОВА ИРИНА ЮРЬЕВНА, ИП

ООО «ФАБРИКА ХОЛМОГОРСКОЙ РЕЗЬБЫ ПО КОСТИ»

#### АСТРАХАНСКАЯ ОБЛАСТЬ

АСТРАХАНСКИЙ ОБЛАСТНОЙ НАУЧНО-МЕТОДИЧЕСКИЙ ЦЕНТР НАРОДНОЙ КУЛЬТУРЫ», ГБУК АО

#### БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКА

ФАЗЫЛОВ МАРАТ ЗАВИЛЬЕВИЧ, ИП

КОЛЛЕКТИВНЫЙ СТЕНД РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

КУЛИКОВА СВЕТЛАНА АЛЕКСАНДРОВНА

#### ВЛАДИМИРСКАЯ ОБЛАСТЬ

«ГУСЕВСКОЙ ХРУСТАЛЬНЫЙ ЗАВОД им.МАЛЬЦОВА», ООО

«ЦЕНТР ТРАДИЦИОННОЙ МСТЁРСКОЙ МИНИАТЮРЫ». ПК

ТЕРЕХОВА НАТАЛЬЯ ЮРЬЕВНА, ИП

#### ВОЛГОГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ

БОРИСАНОВ ДМИТРИЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ, ИП

ЛЕСНИЧИН ЕГОР ВЛАДИМИРОВИЧ

МАКОВОЗОВ ДМИТРИЙ СЕРГЕЕВИЧ, ИП

МАКОВОЗОВА НАТАЛИЯ АНАТОЛЬЕВНА, ИП

СЮСИНА ТАТЬЯНА АНАТОЛЬЕВНА, ИП МАСТЕРСКАЯ «ДМИТРИЕВСКАЯ ИГРУШКА»

«УЗОРЫ», ООО

#### вологодская область

БЕРЕСТЯНЫЕ ИЗДЕЛИЯ ОЛЬГИ И НИКОЛАЯ ПЕСТЕРЕВЫХ

БОДУНОВ Е.А., ИП

БОРОВСКИХ ОЛЬГА АЛЕКСАНДРОВНА, ИП

КОМАРОВА ИРИНА ВЛАДИМИРОВНА

ЛЕГЧАНОВА ЛЮДМИЛА БОРИСОВНА, ИП

«MAPKOM», OOO

НЕЧАЕВА ОЛЬГА НИКОЛАЕВНА, ИП

ПУСТОХИНА АНГЕЛИНА НИКОЛАЕВНА

«СЕВЕРНАЯ ЧЕРНЬ»

ВЕЛИКОУСТЮГСКИЙ ЗАВОД», ЗАО

БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СФЕРЫ ТУРИЗМА И ПОДДЕРЖКИ НАРОДНЫХ ХУДОЖЕСТВЕННЫХ ПРОМЫСЛОВ ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ «ТУРИСТСКИЙ ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЦЕНТР ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ»

#### ДОНЕЦКАЯ НАРОДНАЯ РЕСПУБЛИКА

СИВАКОВ ВАСИЛИЙ НИКОЛАЕВИЧ

#### ИВАНОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

"РЕГИОН 37", ООО

ХУДОЖНИКИ ПАЛЕХА, ООО

«ХОЛУЙСКАЯ ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ФАБРИКА ЛАКОВОЙ МИНИАТЮРЫ», ООО

ЦЕНТР РАЗВИТИЯ ТУРИЗМА И ГОСТЕПРИИМСТВА ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ. АНО

#### КАЛИНИНГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ

ДАВЫДОВ ОЛЕГ ВИКТОРОВИЧ, ИП «КАЛИНИНГРАДСКИЙ ЯНТАРНЫЙ КОМБИНАТ», АО

#### КИРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

"АЗИМУТ", ООО

«КАПОВАЯ ШКАТУЛКА», ООО

#### КОСТРОМСКАЯ ОБЛАСТЬ

ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «АГЕНТСТВО ИНВЕСТИЦИЙ И РАЗВИТИЯ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА КОСТРОМСКОЙ ОБЛАСТИ»

БРАТАЩУК ЕВГЕНИЯ КОНСТАНТИНОВНА

КОЖЕВЕННАЯ МАСТЕРСКАЯ «БЫКОФФ»

ВАСИЛЬЕВА МАРИЯ МИХАЙЛОВНА

ЕРМОЛИНА АЛЕКСАНДРА ЛЕОНИДОВНА

ЕФРЕМОВ Д.А., ИП

ЛУКАНИНА ЕКАТЕРИНА ВАСИЛЬЕВНА, ИП

МЕЛЬНИЦКАЯ Т.Н., ИП

МОЗОХИНА ТАТЬЯНА ВЛАДИМИРОВНА

ОЛЬНЕВА ТАТЬЯНА ЮРЬЕВНА

ОРЛОВА ЕЛЕНА СЕРГЕЕВНА

ПЕТРОВСКАЯ ИГРУШКА

ПОТЕХИНА МАРГАРИТА ВЛАДИМИРОВНА, ИП

ПУСТОВОЙТОВА Т.С., ИП

РУМЯНЦЕВА ЮЛИЯ АЛЕКСАНДРОВНА

РУСОВ ПЕТР ЕВГЕНЬЕВИЧ, ИП

«РУССКОЕ СЕРЕБРО» ВОЛГОРЕЧЕНСКИЙ ЮВЕЛИРНЫЙ ЗАВОД, ООО

РЯБУХИН АЛЕКСЕЙ ВАЛЕРЬЕВИЧ (РЯБУХИНЪ)

СЕМЁНОВА Д.В., ИП

СЕРГЕЕВА АНТОНИНА БОРИСОВНА

СКРЯБИНА ЭЛЛА ВАЛЕНТИНОВНА, ИП

ТЮТЮКИН МАКСИМ ЛЕОНИДОВИЧ

ШМАРОВ МИХАИЛ АЛЕКСАНДРОВИЧ НАРОДНЫЙ МАСТЕР РФ

ЯЦКЕВИЧ ОЛЬГА СЕРГЕЕВНА, ИП

#### КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ

ПИНЕГИН А.С., ИП

#### КРАСНОЯРСКИЙ КРАЙ

КОМЯГИН СЕРГЕЙ ГРИГОРЬЕВИЧ, ИП ОСТАПУЩЕНКО ЕВГЕНИЯ СЕРГЕЕВНА

#### КРЫМ РЕСПУБЛИКА

ЗЕЛЕНОВА АННА ВАЛЕРИЕВНА, ИП

КРЫМСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ФОНД ПОДДЕРЖКИ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА, НО

#### ЛИПЕЦКАЯ ОБЛАСТЬ

«ЕЛЕЦКИЕ КРУЖЕВА» ФАБРИКА НАРОДНЫХ ХУДОЖЕСТВЕННЫХ ПРОМЫСЛОВ. ООО

«ЕЛЕЦКИЕ УЗОРЫ», ООО КРУЖЕВНОЙ КРАЙ, ООО

#### МОСКВА

АВТОРСКАЯ ОДЕЖДА ИРИНЫ КОВАЛЬЧУК, ООО

БИОСОЛЯР МГУ, ООО

ВОРОНЦОВА ЕЛЕНА НИКОЛАЕВНА, ИП

КАЛАШНИКОВА ЕКАТЕРИНА НИКОЛАЕВНА, ИП

КАЛАШНИКОВА ЕЛЕНА ВЯЧЕСЛАВОВНА

КАМЕНЬ В ИНТЕРЬЕРЕ, ООО

МАГОМАЕВА ЗАЙНАП МАГОМЕДОВНА

МИШАКОВА ЕЛЕНА СТАНИСЛАВОВНА

КАЗАКЕВИЧ ЕКАТЕРИНА МИХАЙЛОВНА

РЖЕВСКАЯ ИРИНА ВАЛЕРИЕВНА

РОМАНОВ ВАДИМ ИЛЬИЧ, ИП

СОБОЛЕВ АЛЕКСЕЙ ВЛАДИМИРОВИЧ,

ТРОПИН АЛЕКСЕЙ ГЕННАДЬЕВИЧ, ИП

УТЯЕВА АЛИНА ХАЛИТОВНА, ИП

ЧЕРНЫШОВА ЕЛЕНА БОРИСОВНА, ИП

#### МОСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

БОТВИНКО ТАТЬЯНА НИКОЛАЕВНА, ИП

«ГЖЕЛЬ ХУДОЖЕСТВЕННЫЕ МАСТЕРСКИЕ», ООО

ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ"ГЖЕЛЬСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ"

«ДУЛЁВСКИЙ ФАРФОР», ПК

ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ЖОСТОВСКАЯ ФАБРИКА»

КЛИНСКОЕ ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ТЕКСТИЛЬНО-ГАЛАНТЕРЕЙНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ, НАО

КОБЛОВА ИРИНА ЮРЬЕВНА, ИП

ЛЕГОНИНА АННА ВИКТОРОВНА

МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ И ТУРИЗМА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

СЛЕПЕНЧУК ИРИНА ЕВГЕНЬЕВНА

ТУМА ЕКАТЕРИНА НИКОЛАЕВНА, ИП

ШАТВОРЯН МАРИ ЭДУАРДОВНА, ИП

#### МУРМАНСКАЯ ОБЛАСТЬ

ГОАУК «МУРМАНСКИЙ ОБЛАСТНОЙ ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ МУЗЕЙ»

#### НЕНЕЦКИЙ АВТОНОМНЫЙ ОКРУГ

"ТК"ЕДУ в НАО", ООО

#### НИЖЕГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ

"АРКОМ", ООО

КАМНЕРЕЗНАЯ ФАБРИКА «БОРНУКОВСКАЯ ПЕЩЕРА», ФИЛИАЛ, ООО «ПЕШЕЛАНСКИЙ ГИПСОВЫЙ ЗАВОД»

«ВАРКО», ООО

ВОРОНИНА АННА ГРИГОРЬЕВНА, ИП

«ГИПЮР», ЗАО

ФАБРИКА «ГОРОДЕЦКАЯ РОСПИСЬ», ООО

ЛИВЕЕВСКАЯ ГЛИНЯНАЯ ИГРУШКА

«КАЗАКОВСКОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ХУДОЖЕСТВЕННЫХ ИЗДЕЛИЙ», АО

«КОВАЛЬ», ООО

МИНИСТЕРСТВО ТУРИЗМА И ПРОМЫСЛОВ НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

МИРОНОВА ЖАННА СЕРГЕЕВНА, ИП

«НИЖЕГОРОДСКАЯ ВЫШИВКА», ООО

«ПАВЛОВСКИЙ ЗАВОД ИМ.КИРОВА», ПАО

«РЕСУРС», ООО

«ТКАНЫЕ УЗОРЫ», ООО

«ТОРГОВЫЙ ДОМ СЕМЕНОВСКАЯ РОСПИСЬ», ООО

«ХОХЛОМА», ООО

«ХОХЛОМСКАЯ РОСПИСЬ», АО

#### ОМСКАЯ ОБЛАСТЬ

БЕЛЕНКО СЕМЕН ВИКТОРОВИЧ, ИП МУЛИНЕ, ООО

#### ОРЕНБУРГСКАЯ ОБЛАСТЬ

АБСАЛЯМОВА ГАЛИЯ КИМОВНА, ИП

#### ПЕНЗЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ

БОРИСОВ АРТЕМ АЛЕКСАНДРОВИЧ

#### РЕСПУБЛИКА КАРЕЛИЯ

КАРЕЛЬСКИЕ УЗОРЫ, ООО

#### РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН

ВОРОНЦОВ ВЛАДИМИР АЛЕКСАНДРОВИЧ, ИП

ГАЛИУЛЛИН НАИЛЬ ГАДЕЛЬЗЯНОВИЧ

"МЮСТЕЛА", ООО

#### РЯЗАНСКАЯ ОБЛАСТЬ

«ВЕНИЗНОЕ КРУЖЕВО»

«КАДОМСКИЙ ВЕНИЗ», ООО

ПОЛЯКОВ НИКОЛАЙ ЮРЬЕВИЧ

«ТРУЖЕНИЦА», ЗАО

ЦЕНТР НХПИР (ЦЕНТР РЕМЕСЕЛ)

#### САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

АССОЦИАЦИЯ МАПП

КВАШИН ЮРИЙ АНАТОЛЬЕВИЧ

МУРАВЬЕВА ИРИНА ВИКТОРОВНА, ИП

«ПОТЕШНЫЙ ПРОМЫСЕЛ» НХП, ООО

«ТЕХНО-БРОНЗ», ООО

#### САМАРСКАЯ ОБЛАСТЬ

САМАРСКИЙ ОБЛАСТНОЙ ИННОВАЦИОННО-ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ ОБЩЕСТВЕННЫЙ ФОНД «ЗНАНИЕ»

#### САХА (ЯКУТИЯ) РЕСПУБЛИКА

СТРУЧКОВ АФАНАСИЙ АФАНАСЬЕВИЧ, ИП

#### СВЕРДЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

БАТАЛИНА АННА АЛЕКСАНДРОВНА, ИП СВЕРДЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

#### СМОЛЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ

БОРДЮКОВА ОЛЬГА ПАВЛОВНА

«ЛИВМАСТЕР» УК, ООО

МОСКВИЧЕВА ОЛЬГА ИГОРЕВНА, ИП ПОТАПЕНКОВА ОЛЬГА МИХАЙЛОВНА.

ИΠ

#### СТАВРОПОЛЬСКИЙ КРАЙ

«ДЕЛЬТА-Х», ООО

#### ТВЕРСКАЯ ОБЛАСТЬ

ВАСИЛЬЕВ ЕВГЕНИЙ АНАТОЛЬЕВИЧ, ИП НИКИФОРОВСКАЯ ЗОЛОТОШВЕЙНАЯ МАНУФАКТУРА

«ТОРЖОКСКИЕ ЗОЛОТОШВЕИ», ООО

#### ТУЛЬСКАЯ ОБЛАСТЬ

«ШТАМП» МАШИНОСТРОИТЕЛЬНЫЙ ЗАВОД ИМ. Б.Л. ВАННИКОВА, АО

#### ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ

«ТОБОЛЬСКАЯ ФАБРИКА ХУДОЖЕСТВЕННЫХ КОСТОРЕЗНЫХ ИЗДЕЛИЙ», ООО

ТЮМЕНСКОЕ МУЗЕЙНОПРОСВЕТИТЕЛЬСКОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ
ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ ТЮМЕНСКОЙ
ОБЛАСТИ

#### ЧУВАШСКАЯ РЕСПУБЛИКА

ГОРДЕЕВ ВИТАЛИЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ МАРКОВА АЛЬБИНА НИКОЛАЕВНА. ИП

<u>ЯМАЛО-НЕНЕЦКИЙ АВТОНОМНЫЙ</u> <u>ОКРУГ</u> ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ ЯМАЛО-НЕНЕЦКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА «ОКРУЖНОЙ ДОМ РЕМЁСЕЛ»

#### ЯРОСЛАВСКАЯ ОБЛАСТЬ

ВАРИЧЕВА НАТАЛЬЯ СЕРГЕЕВНА, ИП ГОРОХОВА СВЕТЛАНА ВЛАДИМИРОВНА «МАСТЕРСКАЯ ПОДАРКОВ», ООО ФАБРИКА «РОСТОВСКАЯ ФИНИФТЬ», ЗАО «СОЮЗ МАСТЕРОВ АРТЕЛЬ», ООО

#### РЕСПУБЛИКА БЕЛАРУСЬ

РЕСПУБЛИКАНСКОЕ БОБРУЙСКОЕ УНИТАРНОЕ ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ "ФАБРИКА ХУДОЖЕСТВЕННЫХ ИЗДЕЛИЙ"

ГЕРОНОК ГАЛИНА АНТОНОВНА «ПОЛИНУШКА РУС», ООО "СКАРБНИЦА", УП

#### монголия

УЛАН-БАТОР КАШЕМИР